
*BRANDS



BRANDS
03

01.DU105
ROLLER DUCATI

• cappuccio e fondello in rutenio
• clip e minuterie in metallo

palladiato
• fusto in lacca multistrato
• refill capless, punta fine
• confezione in elegante

astuccio regalo

01.DU100
STILO DUCATI

• cappuccio e fondello in rutenio
• clip e minuterie in metallo

palladiato
• fusto in lacca multistrato
• pennino oro massiccio 18K
• gradazione scrittura: M
• confezione in elegante

astuccio regalo

CAPPUCCIO E FONDELLO
IN RUTENIO

CAPPUCCIO E FONDELLO
IN RUTENIO

PENNINO ORO MASSICCIO
18K



BRANDS
04

01.DU110 SFERA DUCATI

• fusto e cappuccio ergal
(lega d’alluminio)

• minuterie in metallo cromato
• clip a scomparsa
• lacca multistrato ad alto spessore

(oltre 40 micron)
• finitura lacca extra lucida
• refill nero punta media
• confezione in elegante

astuccio regalo ricamato

01.DU115
ROLLER DUCATI

• fusto e cappuccio ergal (lega d’allum.)
• minuterie in metallo cromato
• clip a scomparsa
• lacca multistrato ad alto spessore

(oltre 40 micron)
• finitura lacca extra lucida
• refill nero punta sottile
• confezione in elegante

astuccio regalo ricamato

01.DU120 STILO DUCATI

• fusto e cappuccio ergal
(lega d’alluminio)

• minuterie in metallo cromato
• clip a scomparsa
• lacca multistrato ad alto

spessore (oltre 40 micron)
• finitura lacca extra lucida
• pennino acciaio punta media
• confezione in elegante

astuccio regalo ricamato

CLIP A
SCOMPARSA

GI

NE

NE

GI

NE



BRANDS
05

AR

GI 

01.DU125
PARURE DUCATI

• composto da:
• penna stilo e roller
- fusto e cappuccio ergal

(lega d’alluminio)
- minuterie in metallo cromato
- lacca multistrato ad alto spessore

(oltre 40 micron)
- superficie matt
- stilo: pennino in acciaio punta 

media
- roller: refill nero punta sottile
• p/penne
- chiusura con clip
- confezione in astuccio regalo
- dimensioni: cm 7,5x15,5x2 ca
- materiale ast.: vera pelle italiana

ASTUCCIO IN VERA
PELLE ITALIANA



BRANDS
06

01.DU130
STILO DUCATI

• fusto e cappuccio ottone
• minuterie in metallo cromato
• lacca multistrato ad alto spessore

(oltre 40 micron)
• finitura lacca acrilica extra lucida
• pennino in acciaio punta media
• confezione in elegante

astuccio regalo ricamato

01.DU135 SET DUCATI

• composto da:
• penna stilo,
- fusto e cappuccio in ottone
- minuterie in metallo cromato
- lacca multistrato ad alto spessore

(oltre 40 micron)
- finitura lacca acrilica extra lucida
- pennino in acciaio punta media
• p/penne 1 posto
- confezione in astuccio regalo
- dimensioni: cm 3x15,5x2 ca
- materiale ast.: vera pelle italiana

GI

GI NE

ASTUCCIO IN VERA
PELLE ITALIANA



BRANDS
07

GI

NE

NE

RO

GI  

01.DU145
ROLLER DUCATI

• fusto e cappuccio ergal
(lega d’alluminio)

• minuterie in metallo cromato
• clip a scomparsa
• lacca multistrato ad alto

spessore (oltre 40 micron)
• finitura lacca acrilica

extra lucida (rosso)
superficie matt (nero)

• refill nero punta fine
• confezione in elegante

astuccio regalo ricamato

01.DU140
STILO DUCATI

• fusto e cappuccio ergal
(lega d’alluminio)

• minuterie in metallo cromato
• clip a scomparsa
• lacca multistrato ad alto

spessore (oltre 40 micron)
• finitura lacca acrilica extra lucida 

(giallo) superficie matt (nero)
• pennino acciaio punta media
• confezione in elegante

astuccio regalo ricamato



BRANDS
08

01.DU155
NECESSAIRE DA VIAGGIO DUCATI

• chiusura con zip
• tasca interna
• tasca posteriore con zip
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni: cm 24x15,5x5,5 ca
• materiale: vera pelle italiana

01.DU160
P/PENNE - P/OCCHIALI DUCATI

• p/penne 3 posti
• utilizzabile anche come portaocchiali
• chiusura con clip
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni: cm 7,5x15,5x2 ca
• materiale: vera pelle italiana

TASCA POSTERIORE
CON ZIP

AR GI NE RO

NE

GI



BRANDS
09

01.DU170
P/PENNA DUCATI

• p/penne 1 posto
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni: cm 3x15,5x2 ca
• materiale: vera pelle italiana

01.DU165
PORTADOCUMENTI
DUCATI

• corredato di blocco notes
• portapenna
• chiusura con bottone
• confezione in elegante

astuccio regalo
• dimensioni: cm 13x19,5 ca (chiuso)
• materiale: vera pelle italiana

AR GI NE

GIAR NE RO



BRANDS
010

01.DU175
PORTACHIAVI
PORTAMONETE DUCATI

• anello cromato
• chiusura con zip
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni: cm 10x5 ca
• materiale: vera pelle italiana

01.DU180
POLSINO DUCATI

• portamonete da polso
• chiusura con zip
• regolabile con velcro
• confezione in astuccio regalo
• materiale: vera pelle italiana

01.DU185
FERMASOLDI  DUCATI

• calamitato
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni: cm 7x4 ca
• materiale: vera pelle italiana

GI NE

AR GI NE

AR GI

NE RO



BRANDS
011

01.DU195
PORTAFOGLIO DUCATI

• 4 tasche a soffietto
• 6 tasche credit card
• tascone interno
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni:

cm 9,5x16,5x1 ca (chiuso)
• materiale:

vera pelle italiana

01.DU190
PORTAFOGLIO DUCATI

• 2 scomparti portadocumenti
• 6 tasche credit card
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni:

cm 11,5x9,5x1,5 ca (chiuso)
• materiale:

vera pelle italiana

GI

RO

NE



design
for the smart.



BRANDS
013

01.SM001
STILO SMART

• pennino acciaio con punta iridio
• gradazione scrittura: M
• fusto ottone laccato
• laccatura multistrato ad alto spessore

(oltre 40 micron)
• finitura lacca extra lucida
• cappuccio a pressione in ottone cromato
• clip con meccanismo a molla
• minuterie in ottone cromato
• cartuccia tipo standard
• confezione in astuccio regalo

01.SM002
ROLLER SMART

• fusto ottone laccato
• laccatura multistrato ad alto

spessore (oltre 40 micron)
• cappuccio a pressione

in ottone cromato
• clip con meccanismo a molla
• minuterie in ottone cromato
• refill gel
• confezione in astuccio regalo

BI

RO

GI
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BRANDS
014

01.SM003 SFERA SMART

• fusto ottone laccato
• laccatura multistrato ad alto 

spessore (oltre 40 micron)
• cappuccio a pressione in

ottone cromato
• clip con meccanismo a molla, 

incastonata con strass colorati
• minuterie in ottone cromato
• refill gel nero
• confezione in astuccio regalo con 

portapenne in pelle abbinato

01.SM004 SFERA SMART

• fusto ottone laccato
• laccatura multistrato ad alto 

spessore (oltre 40 micron)
• finitura lacca extra lucida
• cappuccio a pressione in

 ottone cromato
• clip con meccanismo a molla,

incastonata con strass colorati
• minuterie in ottone cromato
• refill gel nero
• confezione in astuccio regalo

AR

VL

NE

VI



BRANDS
015

01.SM005 SET SMART

• composto da:
• penna stilo
• pennino acciaio con punta iridio
• gradazione scrittura: M
• fusto ottone laccato
• laccatura multistrato ad alto spessore

(oltre 40 micron)
• finitura lacca extra lucida
• cappuccio a pressione in ottone cromato
• clip con meccanismo a molla
• minuterie in ottone cromato
• cartuccia tipo standard
• p/penne singolo con collier
- confezione in astuccio regalo
- dimensioni: cm 16,5x3 ca
- materiale ast.: pelle traforata

RO

BI



BRANDS
016

01.SM006
PORTAFOGLIO
DONNA SMART

• chiusura esterna con zip
• varie tasche interne

portacarte credito
• tasca portamonete con zip
• portapenna
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni: cm 11x20 ca
• materiale: pelle traforata

01.SM008
PORTACHIAVI
SMART

• 5 ganci più anello
• chiusura con velcro
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni: cm 7x10 ca
• materiale: pelle traforata

NERO



BRANDS
017

01.SM012
PORTAFOGLIO SMART 

• tasca portabanconote a 2 scomparti
• 4 scomparti portadocumenti
• 6 tasche credit card
• portamonete con bottone
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni: cm 13x9,5 ca
• materiale: pelle traforata

01.SM010
PORTAFOGLIO SMART

• tasca portabanconote a 2 scomparti
• 3 scomparti portadocumenti
• 4 tasche credit card
• portamonete con bottone
• confezione in astuccio regalo
• dimensioni: cm 13x9,5 ca
• materiale: pelle traforata



COLLEZIONE PERFORMANCE
Corpo in alluminio con finitura in lacca
multistrato che determina un eccellente
risultato di perfetta brillantezza.
La collezione è disponibile nelle versioni:
• stilografica con pennino in acciaio e
punta iridio, gradazione di scrittura
medium.
• a sfera con meccanismo a rotazione.
I colori di lacca nero, blu, silver e oro si
abbinano alle eleganti minuterie cromate
per assicurare un risultato di estrema
eleganza.
Sul fermaglio la inconfondibile stella a
tre punte, esclusivo sinonimo di bellezza
e stile nel mondo dei motori e più in
generale del lusso.



BRANDS
019

01.MB001
SFERA MERCEDES

• corpo in alluminio
• finitura laccata
• refill nero
• minuterie cromate
• meccanismo a rotazione
• confezione in astuccio regalo

01.MB002
STILO MERCEDES

• corpo in alluminio
• finitura laccata
• minuterie cromate
• pennino in acciaio e punta iridio
• confezione in astuccio regalo

NE BL OR SI

BL

NE



SIGNATURE COLLECTION
I disegnatori del marchio Jaguar hanno
catturato l’essenza del disegno della vet-
tura traducendola in splendidi strumenti
di scrittura.
Linee lunghe e sottili, stupende propor-
zioni, forme aerodinamiche e tattilità,
sono le caratteristiche tipiche delle penne
con il simbolo del giaguaro.
Le penne della serie Jaguar hanno il corpo
in ottone trattato con vernice multistrato di
estrema profondità con finiture  extra lucide
in autentici colori Jaguar.
Il delicato incontro tra le finiture di metallo e
la laccatura, evoca l’elegante accostamento
di materiali utilizzati nei veicoli Jaguar.
La clip lucente ad angolo smussato espri-
me tutto il carattere del design contempo-
raneo Jaguar e la fantastica linea che divi-
de l’anello centrale ripete la linea presente
sul lato della Jaguar HK.
Una cascata di piccoli giaguari, decora il
cap cromato. La penna stilografica pre-
senta un pennino d’oro 18K con una
punta di iridio nel mezzo.



BRANDS
021

01.JA001
ROLLER JAGUAR

• cappuccio e fusto in ottone
• minuterie cromate
• lacca multistrato, alto spessore
• finitura extra lucida
• roller tipo a cappuccio
• refill capless nero, punta fine
• confezione in astuccio regalo

01.JA002
STILO JAGUAR

• cappuccio e fusto in ottone
• minuterie cromate
• pennino stilo, oro 18K rodiato

con punta iridio
• lacca multistrato, alto spessore
• finitura extra lucida
• sistema di caricamento

cartuccia/converter
• punta M
• confezione in astuccio regalo

SI NE

NE

SI

PENNINO ORO
18K



BRANDS
022

01.JA003
ROLLER JAGUAR

• cappuccio e fusto in ottone
• minuterie cromate
• lacca multistrato, alto spessore
• finitura extra lucida
• roller tipo a cappuccio
• refill capless nero, punta fine
• confezione in astuccio regalo

01.JA004
SFERA JAGUAR

• cappuccio e fusto in ottone
• minuterie cromate
• lacca multistrato, alto spessore
• finitura extra lucida
• roller tipo a cappuccio
• refill nero punta media
• confezione in astuccio regalo

AVVL

VS

NE



BRANDS
023

VS VL AV

01.JA005
PORTAMINA JAGUAR

• cappuccio e fusto in ottone
• minuterie cromate
• lacca multistrato, alto spessore
• finitura extra lucida
• confezione in astuccio regalo



*CAVALLARI

Un accessorio è un elemento distintivo,
un’impronta che si riflette nel tempo,
ecco dunque stagliarsi l’ampia e presti-
giosa collezione Cavallari: un marchio
che ha sapientemente combinato una
tradizione di eleganza e stile con una
passione per la ricerca di nuovi materiali
e per il design. In un tradursi di linee
essenziali e di sinuose forme, le pro-
poste di Cavallari per degli esclusivi
strumenti da scrittura, degli eleganti
orologi e delle borse professionali e da
viaggio che a giusta ragione con-
feriscono lustro e prestigio al marchio
Cavallari, un nome e una qualità desti-
nati a rimanere vivi nel tempo.



CAVALLARI
025

01.CA001
ERMES AUTOMATICO

• orologio meccanico automatico
• cassa in acciaio lucido dim. Ø 43 mm
• corona serrata a vite
• quadrante con numeri e index arabi,

datario ore 3 - vetro minerale
• fondello in acciaio a vista serrato a vite
• water resistent 5 ATM
• cinturino in pelle
• movimento Myota (Citizen) 8215
• corredato di libretto d’istruzioni e garanzia
• confezione in astuccio lusso
• imballo: 1/5

BI

NE



CAVALLARI
026

01.CA002
TICHE AUTOMATICO

• orologio meccanico automatico
• cassa in acciaio lucido dim. Ø 48 mm
• quadrante con numeri romani e index applicati,

datario - vetro minerale
• fondello a vista con vetro minerale serrato a vite
• water resistent 50 metri
• cinturino in pelle
• movimento Myota (Citizen) 8215
• corredato di libretto d’istruzioni e garanzia
• confezione in astuccio lusso
• imballo: 1/5

BI

NE



CAVALLARI
027

01.CA003
ATLANTE AUTOMATICO 

• orologio meccanico automatico
• cassa in acciaio lucido/satinato dim. Ø 40 mm
• quadrante con numeri arabi e index applicati,

datario - vetro minerale
• fondello a vista con vetro minerale serrato a vite
• water resistent 50 metri
• cinturino in pelle
• movimento Myota (Citizen) 8215
• corredato di libretto d’istruzioni e garanzia
• confezione in astuccio lusso
• imballo: 1/5

SI

NE



CAVALLARI
028

01.CA004
ZEFIRO CRONOGRAFO

• orologio analogico al quarzo cronografo
• cassa in acciaio lucido dim. Ø 42 mm
• quadrante con numeri arabi e index applicati,

corona a pressione, datario, vetro minerale
• fondello in acciaio serrato a vite
• water resistent 50 metri
• cinturino in pelle
• movimento Myota (Citizen) OS21
• corredato di libretto d’istruzioni e garanzia
• confezione in astuccio lusso
• imballo: 1/5

BI

NE



CAVALLARI
029

01.CA030 TROLLEY 
• semirigido - tascone anteriore
• tasca portadocumenti verticale con chiusura zip
• varie tasche interne
• manico ergonomico
• trolley system a due aste
• portanome con etichetta a scomparsa
• protezione fondo con piedini in plastica rigida
• corredata di custodia in TNT
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni: cm 35x54x23 ca
• materiale: pelle e tessuto tecnico idrorepellente
• imballo: 1/3



CAVALLARI
030

01.CA034
CARTELLA 48H ESPANDIBILE

• tasca anteriore con zip - vano anteriore multitasche
con apertura a soffietto

• vano portacomputer imbottito
• vano centrale espandibile
• vano posteriore con apertura

a soffietto e 4 scomparti
• tasca posteriore doppia funzione

con sistema di inserimento su trolley
• manici con chiusura doppio bottone
• tracolla ergonomica regolabile
• protezione fondo con piedini in plastica rigida
• corredata di custodia in TNT
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni:

cm 46x35x19/24 ca
• materiale:

pelle e tessuto tecnico idrorepellente
• imballo: 1/3



CAVALLARI
031

01.CA036
CARTELLA PORTACOMPUTER 

• tasca anteriore con chiusura magnetica
• tasca portadocumenti verticale con chiusura zip
• vano anteriore multitasche
• vano portacomputer imbottito a doppio scomparto
• tascone posteriore con chiusura in velcro
• tasca posteriore doppia funzione con sistema

di inserimento su trolley
• protezione fondo con piedini in gomma
• corredata di custodia in TNT
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni: cm 42x31x13 ca
• materiale: pelle e tessuto tecnico idrorepellente
• imballo: 1/5



CAVALLARI
032

01.CA038
TRACOLLA PORTACOMPUTER 10”

• doppia chiusura magnetica
• tasca anteriore con zip
• vano portacomputer imbottito a doppio scomparto
• varie tasche interne
• tracolla ergonomica regolabile
• corredata di custodia in TNT
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni: cm 36x27x9 ca
• materiale: pelle e tessuto tecnico idrorepellente
• imballo: 1/5



CAVALLARI
033

01.CA048
CARTELLA PORTACOMPUTER 

• tasca anteriore con zip - chiusura a scatto in metallo
• vano anteriore multitasche
• vano portacomputer imbottito a doppio scomparto
• tasca posteriore portadocumenti
• fascia elastica a scomparsa per inserimento su trolley
• manico ergonomico - tracolla ergonomica regolabile
• corredata di custodia in tnt
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni: cm 40x33x15 ca
• materiale: pelle e tessuto tecnico idrorepellente
• imballo: 1/5



CAVALLARI
034

01.CA066
PORTAFOGLIO UOMO

• tasca portabanconote 2 scomparti
• 5 tasche credit card
• varie tasche interne
• portamonete con chiusura a bottone
• corredato di custodia in TNT
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni: cm 11x9,5x2 ca (chiuso)
• materiale: pelle e tessuto tecnico
• imballo: 1/50

01.CA068
PORTAFOGLIO UOMO

• tasca portabanconote 2 scomparti
• 3 scomparti portadocumenti
• 5 tasche credit card
• portamonete con chiusura a bottone 
• tasca interna con zip
• corredato di custodia in TNT
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni: cm 12,5x10x2 ca (chiuso)
• materiale: pelle e tessuto tecnico
• imballo: 1/50

AR

AR

CU

CU



CAVALLARI
035

01.CA070
PORTAFOGLIO UOMO

• tasca portabanconote
• 6 tasche credit card
• varie tasche interne
• corredato di custodia in TNT
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni: cm 9,5x13x1,5 ca (chiuso)
• materiale: pelle e tessuto tecnico
• imballo: 1/50

01.CA113
PORTA BIGLIETTI
PORTA CARTE DI CREDITO

• contenitore capacità 18 posti
• 2 tasche credit cards
• corredato di custodia in TNT
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni: cm 10,5x7,8x1 ca (chiuso)
• materiale: pelle
• imballo: 1/100

AR

CU

MA

NE



CAVALLARI
036

01.CA108
AGENDA TASCABILE

• interno f.to cm 9x16
• carta avorio
• inserto cartografico
• rubrica telefonica
• corredata di custodia in TNT 
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni: cm 10x17x1,3 ca (chiuso)
• materiale: pelle
• imballo: 1/50

NE

MA

VITELLO PIENO FIORE
CONCIA VEGETALE



CAVALLARI
037

01.CA121
AGENDA BORSELLO

• chiusura con cerniera
• tasca esterna fronte e retro
• varie tasche interne
• tasca verticale interna con zip
• 5 tasche credit cards
• corredata di astuccio lusso,

penna in alluminio
e custodia in TNT 

• interno giornaliero
cm 15x21 intercambiabile
taglio naturale - carta avorio
sab e dom separati - 384 pag.

• dimensioni: cm 20x24,5 ca (chiuso)
• materiale: pelle vitello pieno fiore

concia vegetale
• imballo: 1/20

VITELLO PIENO FIORE
CONCIA VEGETALE



CAVALLARI
038

01.CA129
AGENDA BORSELLO

• chiusura con cerniera
• varie tasche interne
• tasca verticale interna con zip
• 5 tasche credi cards
• corredata di astuccio lusso, penna in alluminio

e custodia in TNT 
• interno giornaliero cm 15x21 intercambiabile

taglio naturale - carta avorio
sab e dom separati - 384 pag.

• dimensioni: cm 20x24,5 ca (chiuso)
• materiale: pelle vitello pieno fiore

concia vegetale
• imballo: 1/20

VITELLO PIENO FIORE
CONCIA VEGETALE



CAVALLARI
039

01.CA173
NECESSAIRE

• chiusura superiore con cerniera
• corredato di custodia in TNT
• confezione in astuccio
• dimensioni: cm 17x11,5x7,5 ca
• materiale: pelle vitello pieno fiore

concia vegetale
• imballo: 1/10

01.CA172
NECESSAIRE

• chiusura superiore
con cerniera

• tasca posteriore con cerniera
• corredato di custodia in TNT
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni:

cm 24x14x19 ca
• materiale:

pelle vitello pieno fiore
concia vegetale

• imballo: 1/10



GI AR

SVEVA



CAVALLARI
041

01.CA263 SVEVA

• sfera con meccanismo di rotazione
• corpo e cappuccio di metallo in lacca lucida
• minuterie in metallo cromato lucido
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• confezione in astuccio regalo
• materiale: metallo
• imballo: 10/100

VI BI BL RO VL



CAVALLARI
042

01.CA265 CHIC

• sfera con meccanismo di rotazione
• corpo e cappuccio di metallo

in lacca metallizzata
• minuterie in metallo cromato lucido
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• confezione in astuccio regalo
• materiale: metallo
• imballo: 10/100

GR VE BL OR CF



CAVALLARI
043

01.CA267 PARURE METAL

• parure composta da roller a cppuccio e 
sfera con meccanismo di rotazione

• corpo e cappuccio di metallo
in lacca metallizzata

• minuterie in metallo cromato lucido
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• custodia in similpelle con cerniera
• corredato di astuccio
• materiale: metallo
• imballo: 10/100

SI NE

OR



CAVALLARI
044

01.CA272 METAL

• sfera con meccanismo di rotazione
• corpo e cappuccio di metallo in

lacca metalizzata
• minuterie in metallo cromato lucido
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• custodia regalo:

lacca metallizzata in pendant
• corredato di astuccio
• dim. custodia: Ø cm 2,4xh15 ca
• materiale: metallo
• imballo: 10/200

OR
NE

SI

BL



CAVALLARI
045

01.CA310
SFERA VERLAINE

• sfera con meccanismo di rotazione
• guilloché millerighe
• cappuccio in lacca lucida nera
• clip con sistema a molla
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero

made in Germany
• custodia in pelle 
• astuccio lusso
• materiale:

argento massiccio 925‰
• imballo: 1/10

01.CA312
ROLLER VERLAINE

• roller con cappuccio a vite
• sfera con meccanismo di rotazione
• guilloché millerighe
• cappuccio in lacca lucida nera
• clip con sistema a molla
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero

made in Germany
• custodia in pelle
• astuccio lusso
• materiale:

argento massiccio 925‰
• imballo: 1/10

CA312 CA310



CAVALLARI
046

01.CA316
ROLLER PENTAGRAM

• roller a cappuccio
• corpo di metallo e finiture

in lacca nera lucida e cromate
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero

made in Germany
• custodia in ecopelle
• astuccio lusso
• materiale: metallo
• imballo: 1/10

01.CA318
SFERA PENTAGRAM

• sfera con meccanismo di rotazione
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero

made in Germany
• corpo di metallo e finiture

in lacca nera lucida e cromate
• custodia in ecopelle
• astuccio lusso
• materiale: metallo
• imballo: 1/10

NE CR

CR NE

CA316 CA318



CAVALLARI
047

01.CA319
PARURE PENTAGRAM

• parure composta da
roller a cappuccio
e sfera con meccanismo
di rotazione

• corpo di metallo e finiture
in lacca nera lucida e cromate

• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero

made in Germany
• custodia in ecopelle
• astuccio lusso
• materiale: metallo
• imballo: 1/10

NE

CR



CAVALLARI
048

KRONOS

• sfera con meccanismo di rotazione
• roller a cappuccio
• corpo di metallo con finitura cromata lucida
• cappuccio effetto fibra di carbonio
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• clip con sistema a molla
• custodia in ecopelle
• astuccio lusso
• materiale: metallo
• imballo: 1/10

01.CA326 SFERA KRONOS

01.CA327 ROLLER KRONOS

01.CA324 PARURE CAPRICE

• parure composta da:
roller a cappuccio e sfera con
meccanismo di rotazione

• corpo di metallo con finiture in lacca nera
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• cappuccio cromato lucido
• custodia in ecopelle • astuccio lusso
• materiale: metallo • imballo: 1/10



CAVALLARI
049

01.CA336 PARURE MOZART

• parure composta da:
roller a cappuccio e sfera con
meccanismo di rotazione

• corpo rivestito in pelle con cucitura a vista
• cappuccio di metallo satinato
• accessori in metallo cromato
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• custodia in ecopelle • astuccio lusso
• materiale: pelle e metallo • imballo: 1/10

01.CA337 TOUCH

• sfera a rotazione
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• corpo di metallo in lacca nera lucida
• finitura oro rosa o cromata
• custodia in ecopelle• astuccio lusso
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 1/10

CR

RG



CAVALLARI
050

01.CA344
ROLLER MONTECARLO

• roller a cappuccio
• corpo effetto madreperla e nero
• cappuccio di metallo

con finitura in lacca nera lucida
• accessori in metallo cromato
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• custodia in ecopelle
• astuccio lusso
• materiale: metacrilato madreperla
• imballo: 1/10

01.CA346
SFERA MONTECARLO

• sfera con meccanismo di rotazione
• corpo effetto madreperla e nero
• cappuccio di metallo con

finitura in lacca nera lucida
• accessori in metallo cromato
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero made in Germany
• custodia in ecopelle
• astuccio lusso
• materiale: metacrilato madreperla
• imballo: 1/10

CA344 CA346



CAVALLARI
051

01.CA348
PARURE MONTECARLO

• parure composta da:
roller a cappuccio e sfera con
meccanismo di rotazione

• corpo effetto madreperla e nero
• cappuccio di metallo con finitura

in lacca nera lucida
• accessori in metallo cromato
• refill standard in metallo
• inchiostro colore nero

made in Germany
• custodia in ecopelle
• astuccio lusso
• materiale: metacrilato madreperla
• imballo: 1/10





CAVALLARI
053

01.CA514
CARTELLA
PORTACOMPUTER

• chiusura in metallo satinato
• vano portacomputer imbottito
• 3 vani interni portadocumenti
• soffietto anteriore ribaltabile con cerniera
• vari taschini interni
• 2 tasche interne con zip
• tasca posteriore con zip
• manico ergonomico
• tracolla regolabile
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 42x33x18 ca
• materiale: ecopelle e tessuto tecnico 

idrorepellente
• imballo: 1/10



CAVALLARI
054

01.CA516
CARTELLA
PORTADOCUMENTI

• chiusura in metallo cromato
• 3 vani portadocumenti
• tasca interna con cerniera
• vari taschini interni
• manico ergonomico
• tracolla regolabile
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 41x29x16 ca
• materiale: ecopelle e tessuto tecnico 

idrorepellente
• imballo: 1/20



CAVALLARI
055

01.CA522
ORGANIZER

• 6 tasche credit-card
• 3 tasche interne
• chiusura con bottone a scomparsa
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 13,5x18 ca chiuso
• materiale: ecopelle finitura struzzo 

alta qualità termovirante
• imballo: 1/20

01.CA524
ORGANIZER

• 6 tasche credit-card
• 3 tasche interne
• chiusura con bottone a scomparsa
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 13,5x18 ca chiuso
• materiale: ecopelle alta qualità

termovirante
• imballo: 1/20

CU

TM

TERMOVIRANTE



CAVALLARI
056

01.CA526
AGENDA BORSELLO

• varie tasche interne
• porta CD da 4 posti
• porta credit-card
• corredata di stuccio lusso

e penna in alluminio
• interno giornaliero 

intercambiabile cm 15x21
taglio naturale - carta avorio

• sab e dom separati
384 pag

• dimensioni: cm 21x25,5 ca
• materiale: ecopelle alta qualità termovirante
• imballo: 1/20



CAVALLARI
057

01.CA530
AGENDA PORTAFOGLIO 

• varie tasche interne
• porta CD da 4 posti
• porta credit-card
• corredata di astuccio lusso

e penna in alluminio
• interno giornaliero intercambiabile

cm 15x21 taglio naturale
• sab e dom separati carta avorio
• 384 pagine
• dimensioni: cm 18x24 ca (chiuso)
• materiale: ecopelle alta qualità termovirante
• imballo: 1/20



CAVALLARI
058

01.CA580
CONFERENCE

• cartella sottobbraccio
• chiusura con cerniera
• tasche interne portadocumenti
• corredata di blocco e calcolatrice
• astuccio lusso
• dimensioni: cm 26x34x3 ca (chiuso)
• materiale: ecopelle alta qualità termovirante
• imballo: 1/10



CAVALLARI
059

01.CA590
MEMOPAD 

• carta avorio
• astuccio lusso
• dimensioni: cm 16,5x12 ca (chiuso)
• materiale: ecopelle alta qualità termovirante
• imballo: 1/30

01.CA595
MEMOPAD 

• carta avorio
• astuccio lusso
• dimensioni: cm 11x10,5 ca (chiuso)
• materiale: ecopelle alta qualità termovirante
• imballo: 1/60



*PENS&WRITING

Le penne presenti in questa sezione sono
dotate di “SFERA AL TUNGSTENO”.
Il tungsteno è un materiale che rende la sfera
altamente resistente all’usura, alle elevate
temperature, alla corrosione e agli urti.
La perfetta combinazione con l’inchiostro
documental made in germany, favori-
sce un eccellente scorrevolezza e fluidità
nella scrittura.



PENS&WRITING
061

02.PD025
ALEXIA

• penna a sfera
• meccanismo girevole
• refill nero 
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• accessori in metallo
• custodia rigida in tinta
• corredata di astuccio
• dimensioni custodia:

Ø cm 2,4xh15 ca (chiuso)
• materiale: alluminio
• imballo: 20/200

ALLUMINIO
ALTA
RESISTENZA

SFERA AL TUNGSTENO

BL BI GR NE SI



02.PD027 PARURE ALEXIA

• sfera - roller
• sfera con meccanismo girevole
• refill nero 
• inchiostro documental made in germany
• sfera al tungsteno • accessori in metallo
• custodia rigida in similpelle

corredata di etichetta metallica
per una facile personalizzazione

• corredata di astuccio
• dimensioni custodia:

cm 17x6,5x2 ca (chiuso)
• materiale: alluminio
• imballo: 10/100

PENS&WRITING
062

ALLUMINIO
ALTA
RESISTENZA

SFERA AL TUNGSTENO

ALLUMINIO
ALTA
RESISTENZA

SFERA AL TUNGSTENOGR

SI NE
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02.PD031
PARURE CITY

• sfera - matita portamine
• penna sfera refill nero
• inchiostro documental made in germany
• sfera al tungsteno • accessori in metallo
• matita portamine • meccanismo a scatto
• custodia rigida in similpelle

corredata di etichetta metallica
per una facile personalizzazione

• corredata di astuccio
• dimensioni custodia:

cm 17x6,5x2 ca (chiuso)
• materiale: alluminio
• imballo: 10/100



PENS&WRITING
063

02.PD033 PARURE DUAL

• sfera - matita portamine
• penna sfera refill nero
• inchiostro documental made in germany
• sfera al tungsteno • accessori in metallo
• matita portamine • meccanismo a scatto
• corredata di astuccio in

cartoncino pregiato
• dimensioni astuccio:

cm 4,5x15,5x1,5 ca (chiuso)
• materiale: alluminio
• imballo: 50/500

02.PD040 SET MATITE

• set composto da 5 matite laccate silver
con gommino

• corredato di astuccio
• dimensioni astuccio: cm 4,5x15,5x1,5 ca
• dimensioni matita: cm h14,5 - Ø cm0,7 ca
• materiale: legno laccato
• imballo: 100/1000

ALLUMINIO
ALTA
RESISTENZA

SFERA AL TUNGSTENO

GR

SI
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5 MATITE



PENS&WRITING
064

02.PD057
DUAL

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• astuccio a parte
• materiale: alluminio
• imballo: 50/500

02.PD055
SWING

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• astuccio a parte
• materiale: alluminio
• imballo: 50/500

ALLUMINIO
ALTA
RESISTENZA

SFERA AL TUNGSTENO

ALLUMINIO
ALTA
RESISTENZA

SFERA AL TUNGSTENO
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PENS&WRITING
065

02.PD059
PIXO

• penna a sfera
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• astuccio a parte
• materiale: alluminio
• imballo: 50/500

02.PD070
DUAL GRIP

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• astuccio a parte
• materiale: alluminio
• imballo: 50/500

ALLUMINIO
ALTA
RESISTENZA

SFERA AL TUNGSTENO

ALLUMINIO
ALTA
RESISTENZA

SFERA AL TUNGSTENO
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PENS&WRITING
066

NE

GR

2 POSTI

02.PD072
LASER

• penna a sfera
• laser infrarosso
• led luminoso

e punta palmare
• refill nero in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: metallo
• imballo: 50/500

02.ZD145 BOX

• astuccio 2 posti
• dimensioni: cm 4,5x15,5x1,5 ca (chiuso)
• materiale: cartoncino pregiato
• imballo: 50/500

02.ZD253 VELVET

• astuccio 1 posto
• materiale: velluto
• imballo: 100/1000
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PENS&WRITING
067

02.PD210
SILVER VIVIER

• stiloforo con spirale
• refill nero
• inchiostro documental

made in germany
• materiale:

plastica silver
• imballo: 50/250

02.PD215
PRATICA

• penna collier
• apribottiglia 
• refill blu
• inchiostro documental

made in germany
• materiale:

plastica e metallo
• imballo: 50/250

02.PD200
SILVER ROUND

• stiloforo con spirale
• refill nero
• inchiostro documental

made in germany
• materiale:

plastica silver
• imballo: 50/250



PENS&WRITING
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CLIP IN METALLO

SFERA AL TUNGSTENO

JUKE

02.PD218 JUKE

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 50/1000
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PENS&WRITING
069

02.PD219 LUNA

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 50/1000

02.PD221 BRERA

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 50/1000
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PENS&WRITING
070

02.PD240 PRIUS CLASSIC

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental made in germany
• sfera al tungsteno
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 50/1000
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PENS&WRITING
071

02.PD242
PRIUS EVOLUTION

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 50/1000
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PENS&WRITING
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SI NE AR BL BO GR VE

AZ RY GI VL VM

CLIP IN METALLO

SFERA AL TUNGSTENO
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• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 100/1000



PENS&WRITING
074

02.PD343 AKIOS

• penna a sfera
• refill nero o blu tipo PARKER
• inchiostro documental made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 50/1000

CLIP IN METALLO

SFERA AL TUNGSTENO
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PENS&WRITING
075

02.PD345 VANEA

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 50/1000

CLIP IN METALLO
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CLIP IN METALLO

SFERA AL TUNGSTENO
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R 02.PD346 VANEA SHOCK

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental made in germany
• sfera al tungsteno
• accessori in metallo
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 100/1000
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ATOSRAINBOW



PENS&WRITING
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02.PD398
ATOS RAINBOW

• penna a sfera
• refill nero
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e gomma
• imballo: 100/1000

SFERA AL TUNGSTENO
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02.PD400 SAILOR

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e gomma
• imballo: 50/1000
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02.PD403 SAILOR SOLID

• penna a sfera
• refill nero tipo PARKER
• inchiostro documental made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e gomma
• imballo: 50/1000

SFERA AL TUNGSTENO
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PENS&WRITING
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02.PD405 MICRA

• penna a sfera
• refill nero 
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e gomma
• imballo: 50/1000

02.PD408 SPLASH

• penna a sfera
• refill nero 
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• grip in gomma
• meccanismo a scatto
• materiale: plastica e gomma
• imballo: 50/1000
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SFERA AL TUNGSTENO

SFERA AL TUNGSTENO
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02.PD458 THIN SOLID

• penna a sfera
• refill nero 
• inchiostro documental made in germany
• sfera al tungsteno
• puntale cromato
• materiale: plastica
• imballo: 100/1000
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02.PD460
THIN

• penna a sfera
• refill nero, blu e rosso
• inchiostro documental

made in germany
• sfera al tungsteno
• puntale cromato
• materiale: plastica
• imballo: 100/1000

02.PD548
STRASS PENCIL

• matita con strass
• dimensioni matita:

cm h19 - Ø cm0,7 ca
• materiale:legno laccato
• imballo: 100/1000

SFERA AL TUNGSTENO
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PENS&WRITING
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12 PASTELLI

02.PD552 PENCIL SET

• set matite colorate
• 12 pezzi
• astuccio tondo in cartone
• coperchio in plastica con temperamatite
• dimensioni astuccio:

Ø cm 3,5xh19,5 ca
• materiale: legno
• imballo: 20/200

02.PD558 MAGIC

• set pastelli a cera • 12 pezzi
• astuccio tondo in cartone
• dimensioni astuccio:

Ø cm 3,5xh10 ca
• materiale: cera
• imballo: 20/200

02.PD550 PENCIL SET SMALL

• set matite colorate
• 12 pezzi
• astuccio tondo in cartone
• coperchio in plastica

con temperamatite
• dimensioni astuccio:

Ø cm 3,5xh10,5 ca
• materiale: legno
• imballo: 20/200
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PENS&WRITING
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02.PD570
MATITA

• laccata
• con gommino
• dimensioni matita:

cm h19 - Ø cm 0,7 ca
• materiale: legno laccato
• imballo: 100/1000

02.PD575
MATITA NATURAL

• con gommino
• dimensioni matita:

cm h19 - Ø cm 0,7 ca
• materiale: legno
• imballo: 100/1000

02.PN452
MATITA
FALEGNAME
TONDA

• dimensioni:
cm h18 - Ø cm 1 ca

• materiale: legno
• imballo: 100/1000

02.PN450
MATITA
FALEGNAME

• dimensioni: cm 18
• materiale: legno
• imballo: 100/1000
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03.PA012
ANTICHE MAPPE

• mensile 12 fogli
• carta avorio
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 31x52,5 ca
• testata avorio: cm 31x10,5 ca
• imballo: 100

MENSILI
ILLUSTRATI
12 FOGLI



03.PA014
ITALIA ANTICA

• mensile 12 fogli
• carta avorio
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 31x52,5 ca
• testata avorio: cm 31x10,5 ca
• imballo: 100

CALENDARI
088

MENSILI
ILLUSTRATI
12 FOGLI
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03.PA016
IMPRESSIONISMO

• mensile 12 fogli
• carta avorio
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 31x52,5 ca
• testata avorio: cm 31x10,5 ca
• imballo: 100

MENSILI
ILLUSTRATI
12 FOGLI
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03.PA018
NAPOLI ANTICA

• mensile 12 fogli
• carta avorio
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 31x52,5 ca
• testata avorio: cm 31x10,5 ca
• imballo: 100

MENSILI
ILLUSTRATI
12 FOGLI
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03.PA022
VECCHI MESTIERI

• mensile 12 fogli
• carta avorio
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 31x52,5 ca
• testata avorio: cm 31x10,5 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA024 SAN PIO

• mensile 12 fogli
• carta avorio
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 31x52,5 ca
• testata avorio: cm 31x10,5 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA026
GIOVANNI PAOLO II

• mensile 12 fogli
• carta avorio
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 31x52,5 ca
• testata avorio: cm 31x10,5 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA062
ANTICHE MAPPE

• calendario da tavolo mensile
• 13 fogli con spirale - carta avorio
• tabella anno 2013 in ultima pagina
• supporto cartoncino avorio
• dimensioni: cm 19x14,5 ca
• piedino: cm 19x4 ca
• imballo: 100

TABELLA ANNO 2013 IN ULTIMA PAGINA
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03.PA064
ANTICA ITALIA

• calendario da tavolo mensile
• 13 fogli con spirale - carta avorio
• tabella anno 2013 in ultima pagina
• supporto cartoncino avorio
• dimensioni: cm 19x14,5 ca
• piedino: cm 19x4 ca
• imballo: 100

TABELLA ANNO 2013 IN ULTIMA PAGINA



CALENDARI
096

03.PA066 GOUACHES

• calendario da tavolo mensile
• 13 fogli con spirale - carta avorio
• tabella anno 2013 in ultima pagina
• supporto cartoncino avorio
• dimensioni: cm 19x14,5 ca
• piedino: cm 19x4 ca
• imballo: 100

TABELLA ANNO 2013 IN ULTIMA PAGINA
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03.PA100
SAN PIO

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI

FESTIVITÁ INTERNAZIONALI
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MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI

FESTIVITÁ INTERNAZIONALI

03.PA103
FIORI

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100



CALENDARI
099

03.PA106
PUPAZZI

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI

03.PA108
CANI E GATTI

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100
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03.PA112
TOTÓ

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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NOTIZIE UTILI STAMPATE SUL RETRO

03.PA114 CABALA

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA115
4 STAGIONI
• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI

FESTIVITÁ INTERNAZIONALI
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03.PA116
CITTÁ D’ITALIA

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA117
PAESAGGI

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA118 SEXY

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI

FESTIVITÁ INTERNAZIONALI
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03.PA119
AUTO SPORTIVE

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA120
PANE E PASTA

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA121
GOLOSERIE

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI

RICETTE STAMPATE SUL RETRO
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03.PA122
GASTRONOMIA

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI

FESTIVITÁ INTERNAZIONALI

RICETTE STAMPATE SUL RETRO
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03.PA124
CARNI E SALUMI

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100
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RICETTE STAMPATE SUL RETRO

MENSILI
ILLUSTRATI
12 FOGLI
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03.PA126
LUNARIO

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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NOTIZIE UTILI STAMPATE SUL RETRO
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03.PA134
FARMACIA

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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CONSIGLI UTILI STAMPATI SUL RETRO
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03.PA172
SILHOUETTE SAN PIO

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 14,3x47,5 ca
• testata: cm 14,3x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA173
SILHOUETTE CANI E GATTI

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 14,3x47,5 ca
• testata: cm 14,3x9 ca
• imballo: 100

F
E

S
T
IV

IT
Á

 I
N

T
E

R
N

A
Z

IO
N

A
L

I

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA176
SILHOUETTE FAVOLE

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 14,3x47,5 ca
• testata: cm 14,3x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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FAVOLE STAMPATE SUL RETRO
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03.PA182
SILHOUETTE
GASTRONOMIA

• mensile 12 fogli • carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 14,3x47,5 ca
• testata: cm 14,3x9 ca
• imballo: 100

MENSILI ILLUSTRATI 12 FOGLI
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03.PA200 PIZZA

• bimensile 6 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 32x50 ca
• testata: cm 32x9 ca
• imballo: 100

03.PA204
MARE IN TAVOLA

• bimensile 6 fogli • carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 32x50 ca
• testata: cm 32x9 ca
• imballo: 100
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03.PA205
FRUTTA E VERDURA

• bimensile 6 fogli• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 32x50 ca
• testata: cm 32x9 ca
• imballo: 100

03.PA242 SEXY
BLACK E WHITE

• bimensile 6 fogli• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 32x50 ca
• testata: cm 32x9 ca
• imballo: 100
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03.PA254
MOTOMONDIALE

• bimensile 6 fogli• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 32x50 ca
• testata: cm 32x9 ca
• imballo: 100

03.PA256
FORMULA 1

• bimensile 6 fogli • carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 32x50 ca
• testata: cm 32x9 ca
• imballo: 100
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03.PA262
COME ERAVAMO

• bimensile 6 fogli • carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 32x50 ca
• testata: cm 32x9 ca
• imballo: 100

03.PA264 LUNARE

• bimensile 6 fogli • carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 32x50 ca
• testata: cm 32x9 ca
• imballo: 100
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03.PA380 ILLUSTRAZIONI
• calendario in canna
• 10 soggetti assortiti
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 16x41 ca
• imballo: 150

03.PA370 ILLUSTRAZIONI
• calendario in canna
• 10 soggetti assortiti
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 32x75 ca
• imballo: 100
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03.PA402 PAESAGGI

• calendario da tavolo mensile
• carta patinata • 13 fogli con spirale
• tabella anno 2013 in ultima pagina
• supporto cartoncino bianco
• dimensioni: cm 19x14,5 ca
• piedino: cm 19x4 ca
• imballo: 100

TABELLA ANNO 2013 IN ULTIMA PAGINA
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03.PA403

CANI E GATTI
• calendario da tavolo mensile
• carta patinata • 13 fogli con spirale
• tabella anno 2013 in ultima pagina
• supporto cartoncino bianco
• dimensioni: cm 19x14,5 ca
• piedino: cm 19x4 ca
• imballo: 100

TABELLA ANNO 2013 IN ULTIMA PAGINA
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03.PA406
AUTO SPORTIVE

• calendario da tavolo mensile
• carta patinata • 13 fogli con spirale
• tabella anno 2013 in ultima pagina
• supporto cartoncino bianco
• dimensioni: cm 19x14,5 ca
• piedino: cm 19x4 ca
• imballo: 100

TABELLA ANNO 2013 IN ULTIMA PAGINA
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03.PA510 TRITTICO 3 SPIRALI

• trimestrale • cursore incluso
• carta naturale • 3 blocchi spiralati
• notizie utili stampate sul supporto in cartoncino
• dimensioni: cm 32x80 ca
• testata: cm 32x20 ca
• imballo: 50

CORREDATO DI CURSORE

03.PA513 OLANDESE MAXI QUDRETTATO

• mensile 12 fogli • carta naturale
• 1 spirale • notizie utili stampate sul supporto in cartoncino
• dimensioni: cm 32x69 ca
• testata: cm 32x20 ca
• imballo: 50
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CORREDATO DI CURSORE

03.PA516 OLANDESE MAXI 1 SPIRALE

• mensile 12 fogli • carta naturale
• 1 spirale • notizie utili stampate sul supporto in cartoncino
• dimensioni: cm 32x69 ca
• testata: cm 32x20 ca
• imballo: 50

03.PA515 TRITTICO 1 SPIRALE

• trimestrale 12 fogli • cursore incluso
• carta naturale • 1 spirale
• notizie utili stampate

sul supporto in cartoncino
• dimensioni: cm 32x69 ca
• testata: cm 32x20 ca
• imballo: 50
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03.PA518 TRITTICO

• testata rinforzata • trimestrale
• cursore incluso • carta naturale
• 3 blocchi spillati, dorsati e perforati
• dimensioni: cm 33x79 ca
• testata: cm 33x20 ca
• imballo: 50

TABELLA ANNO 2013
SU CARTONCINO

CORREDATO DI CURSORE

03.PA519 OLANDESE MIGNON

• mensile 12 fogli • carta naturale • testata rinforzata
• dimensioni: cm 24,5x45,5 ca
• testata: cm 24,5x10,5 ca
• imballo: 100
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03.PA520
OLANDESE
GIGANTE

• mensile 12 fogli
• carta naturale
• testata rinforzata
• dim.: cm 31x53,5 ca
• testata: cm 31x10,5 ca
• imballo: 100

03.PA530
OLANDESE MEDIO

• mensile 12 fogli
• carta naturale
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 33x44 ca
• testata: cm 33x10,5 ca
• imballo: 100

TESTATA
EXTRASTRONG
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03.PA550
OLANDESE
PASSAFOGLIO

• mensile 12 fogl
• carta naturale
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 31x53,5 ca
• testata: cm 34x10,5 ca
• imballo: 100

03.PA560
AMERICANO

• mensile 12 fogli
• carta naturale
• testata rinforzata
• dimensioni: cm 43x41 ca
• testata: cm 43x10,5 ca
• imballo: 100

VE

BL

RO

BL

RO

TESTATA
EXTRASTRONG



131

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

BL

RO

03.PA600
OLANDESE MULTICOLOR

03.PA620
OLANDESE GREEN

03.PA635
OLANDESE NOTES

03.PA610
OLANDESE QUADRETTATO
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03.PA640
OLANDESE CLASSIC

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x47 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100

03.PA645
OLANDESE

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 31x48 ca
• testata: cm 31x9 ca
• imballo: 100
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03.PA660
OLANDESE
SLIM

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 22x48 ca
• testata: cm 22x9 ca
• imballo: 100

03.PA670
SILHOUETTE
MULTICOLOR

• mensile 12 fogli• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni:

cm 14,3x47,5 ca
• testata: cm 14,3x9 ca
• imballo: 100
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03.PA650
OLANDESE

• mensile 12 fogli
• carta patinata
• testata termosaldata
• dimensioni: cm 29x42,5 ca
• testata: cm 29x9 ca
• imballo: 100
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03.PA710 CALENDARIO DA TAVOLO

• mensile 12 fogli con spirale • carta patinata
• tabella anno 2013 in ultima pagina
• supporto in cartoncino bianco
• dimensioni: cm 19x14,5ca
• piedino: cm 19x4 ca
• imballo: 100

TABELLA ANNO 2013 IN ULTIMA PAGINA
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03.PA720
CALENDARIO DA TAVOLO

• mensile 13 fogli con spirale
• carta patinata
• tabella anno 2013 in ultima pagina
• supporto in cartoncino bianco
• dimensioni: cm 13,5x18,5 ca
• piedino: cm 13,5x4 ca
• imballo: 100

03.PA730
CALENDARIO DA TAVOLO

• mensile 12 fogli con spirale
• 4 colori• carta patinata
• tabella anno 2013 in ultima pagina
• supporto in cartoncino bianco
• dimensioni: cm 19x14,5ca
• piedino: cm 19x4 ca
• imballo: 100

TABELLA ANNO 2013 IN ULTIMA PAGINA

TABELLA ANNO 2013
IN ULTIMA PAGINACOPERTINA
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03.PA805 PLANNING

• testata cartoncino bianco
• dimensioni: cm 43x31 ca
• testata: cm 43x4 ca
• imballo: 25
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03.PA800
PLANNING COLOR

• testata cartoncino bianco
• dimensioni: cm 43x31 ca
• testata: cm 43x4 ca
• imballo: 25
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AGENDA BORSELLO

• 2 scomparti - 4 tache credit card • varie tasche portadocumenti
• corredata di astuccio e penna• interno giornaliero intercambiabile

taglio naturale - carta avorio
• materiale: neopel • imballo: 1/20

04.PB035

• INTERNO GIORNALIERO:
cm 17x24 sab. e dom.
separati - 384 pag.

• DIMENSIONE:
cm 22x27 ca (chiuso)

04.PB037

• INTERNO GIORNALIERO:
cm 15x21 sab. e dom.
separati - 384 pag.

• DIMENSIONE:
cm 20,5x23,5 ca (chiuso)

TM

CU

DOPPIO SCOMPARTO
MULTITASCHE



DIARY&MEMO
139

TM

04.PB039
AGENDA BORSELLO

• 5 tasche credit card
• tasca anteriore esterna multiuso
• varie tasche portadocumenti
• tasca posteriore esterna con zip
• corredata di astuccio e penna
• interno giornaliero 17x24

intercambiabile taglio naturale
carta avorio
sab e dom separati - 384 pag. 

• dimensioni: cm 22x27 ca (chiuso)
• materiale: neopel 
• imballo: 1/20

DOPPIA TASCA INTERNA

TASCONE ESTERNO

INTERNO GIORNALIERO: cm 17x24

TASCA CON ZIP
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04.PB041
AGENDA BORSELLO

• chiusura con cerniera
• tasca interna
• 3 tasche credit card
• corredata di astuccio e penna
• interno giornaliero 15x21

intercambiabile taglio naturale
carta avorio sab e dom separati - 384 pag. 

• dimensioni: cm 18x23,5 ca (chiuso)
• materiale: neopel 
• imballo: 1/20

INTERNO GIORNALIERO: cm 15x21
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AGENDA BORSELLO

• chiusura con cerniera
• 1 tasca credit card
• corredata di astuccio
• interno giornaliero intercambiabile

taglio naturale - carta avorio
• materiale: neopel 
• imballo: 1/20

04.PB051
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 17x24 sab. e dom.
separati - 384 pag.

• DIMENSIONE:
cm 20,5x27,5 ca (chiuso)

04.PB050
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 15x21 sab. e dom.
separati - 384 pag.

• DIMENSIONE:
cm 17,5X23,5 ca (chiuso)

TASCA INTERNA
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04.PB056
AGENDA
PORTAFOGLIO

• 4 tasche credit card
• doppia tasca portadocumenti
• corredata di astuccio • interno giornaliero

15x21 intercambiabile
taglio naturale - carta avorio
sab. e domenica separati - 384 pag.

• dimensioni: cm 18x24,5 ca (chiuso)
• materiale: neopel termovirante
• imballo: 1/20

MA
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INTERNO GIORNALIERO: cm 15x21
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AGENDA PORTAFOGLIO

• 4 tasche credit card
• doppia tasca portadocumenti
• corredata di astuccio
• interno giornaliero

intercambiabile
taglio naturale - carta avorio
sab. e domenica separati - 384 pag.

• materiale: neopel termovirante
• imballo: 1/20

BL

MA

04.PB058
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 15x21

• DIMENSIONE:
cm 17,5x23,5 ca (chiuso)

04.PB057
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 17x24

• DIMENSIONE:
cm 20,5x27,5 ca (chiuso)
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AGENDA PORTAFOGLIO

• 1 tasca credit card
• corredata di astuccio
• interno giornaliero intercambiabile

taglio naturale - carta avorio
sab e dom separati - 384 pag. 

• materiale: neopel 
• imballo: 1/20

NE

CU

04.PB238
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 15x21

• DIMENSIONE:
cm 17,5x23,5 ca (chiuso)

04.PB236
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 17x24

• DIMENSIONE:
cm 20,5x27,5 ca (chiuso)
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AGENDA PORTAFOGLIO

• 1 tasca credit card
• corredata di astuccio
• interno intercambiabile

taglio naturale - carta avorio
• materiale: neopel 
• imballo: 1/20

TM

CU

04.PB244
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 15x21 sab e dom separati - 384 pag

• DIMENSIONE:
cm 17,5x23,5 ca (chiuso)

04.PB242 G
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 17x24 sab e dom separati - 384 pag

• DIMENSIONE:
cm 20,5x27,5 ca (chiuso)

04.PB242 S
• INTERNO SETTIMANALE:

cm 17x24 - 144 pag

• DIMENSIONE:
cm 20,5x27,5 ca (chiuso)



DIARY&MEMO
146

AGENDA
PORTAFOGLIO

• 1 tasca credit card
• corredata di astuccio
• interno giornaliero

intercambiabile
taglio naturale
carta avorio
sab e dom separati
384 pag. 

• materiale:
neopel termovirante

• imballo: 1/20

04.PB248
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 15x21

• DIMENSIONE:
cm 17,5x23,5 ca (chiuso)

04.PB246
• INTERNO GIORNALIERO:

cm 17x24

• DIMENSIONE:
cm 20,5x27,5 ca (chiuso)

TASCA INTERNA

TAGLIO VIVO
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04.PB249
AGENDA PORTAFOGLIO

• 1 tasca credit card
• corredata di astuccio
• interno giornaliero

15x21 intercambiabile
taglio naturale - carta avorio
sab. e domenica separati - 384 pag.

• dimensioni: cm 17,5x23,5 ca (chiuso)
• materiale: neopel
• imballo: 1/20

INTERNO GIORNALIERO: cm 15x21

CU

BL
TAGLIO VIVO
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ORGANIZER

• 4 tasche credit card
• tasca interna con cerniera
• chiusura in metallo
• calcolatrice big display
• corredato di astuccio
• materiale: neopel
• imballo: 5/20

BL

NE

MA

04.PB310
• DIMENSIONE:

cm 13,5x18 ca (chiuso)

04.PB315
• DIMENSIONE:

cm 10,5x15 ca (chiuso)
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04.PB398
PARURE NOTES

• blocco tascabile • 192 pag. a righe
• 8 pag. removibili perforate
• 16 talloncini removibili perforati
• tasca posteriore interna p/biglietti - p/cards
• quadranti ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• penna a sfera
• confezione in astuccio lusso
• dimensioni blocco:

cm 9x14 ca (chiuso)
• materiale: gommato cartonato
• imballo: 20

BL

NE

BO
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04.PB400 RUBRICA

• tascabile
• rubricato fustellato
• 196 pag.
• tasca posteriore interna

p/biglietti - p/cards
• quadranti ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• dimensioni: cm cm 9x14 ca (chiuso)
• materiale: gommato cartonato
• imballo: 20/80

NE

VL

AZ

AR

BL
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TASCA POSTERIORE
P/BIGLIETTI - P/CARDS

04.PB404 NOTES

• tascabile
• 192 pag. a righe
• 8 fogli removibili perforati
• 16 talloncini removibili perforati
• tasca posteriore

interna p/biglietti - p/cards
• quadranti ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• dimensioni: cm cm 9x14 ca (chiuso)
• materiale: gommato cartonato
• imballo: 20/80

04.PB402 NOTES

• tascabile -  192 pag. neutre
 • 8 fogli removibili perforati
• 16 talloncini removibili perforati
• tasca posteriore interna

p/biglietti - p/cards
• quadranti ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• dimensioni: cm cm 9x14 ca (chiuso)
• materiale: gommato cartonato
• imballo: 20/80

BL

BO

NE

GAMMA COLORI

PER ART. PB402 - PB404

8 FOGLI PERFORATI 16 TALLONCINI PERFORATI
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04.PB406 NOTES

• tascabile • 192 pag. neutre
• 8 fogli removibili perforati
• 16 talloncini removibili perforati
• quadranti ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• dimensioni: cm cm 9x14 ca (chiuso)
• materiale: gommato cartonato
• imballo: 20/80

04.PB408 NOTES

• tascabile • 192 pag. a righe
• 8 fogli removibili perforati
• 16 talloncini removibili perforati
• quadranti ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• dimensioni: cm cm 9x14 ca (chiuso)
• materiale: gommato cartonato
• imballo: 20/80

GAMMA COLORI PER ART. PB406 - PB408

AZ RO

VL LI AR

8 FOGLI PERFORATI 16 TALLONCINI PERFORATI
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04.PB412
AGENDA GIORNALIERA

• agenda a blocchi removibili
• 4 interni trimestrali da 100 pagine

sab e dom abbinati
• copertina esterna con quadranti 

ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• dimensioni: cm 10x14 ca (chiuso)
• materiale: gommato cartonato
• imballo: 20/80

AGENDA A BLOCCHI REMOVIBILI

4 TRIMESTRALI DA 100 PAGINE

cm 10x14 ca
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04.PB414
AGENDA GIORNALIERA

• sab. e dom. abbinati - 352 pag.
• 8 fogli removibili perforati
• tasca posteriore interna p/biglietti - 

p/cards
• quadranti ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• dimensioni: cm 9x15 ca (chiuso)
• materiale: gommato cartonato
• imballo: 20/80

8 FOGLI PERFORATI

TASCA POSTERIORE
P/BIGLIETTI - P/CARDS

NE

BO

NE

cm 9x15 ca
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04.PB416 AGENDA
SETTIMANALE NOTES

• settimanale - 144 pag.
• 48 pag. quadrettate - 48 pag. rigate

72 pag. neutre - 12 fogli removibili 
perforati - 16 talloncini removibili
perforati

• tasca posteriore interna p/biglietti 
p/cards

• quadranti ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• dimensioni: cm 9x15 ca (chiuso)
• materiale: gommato cartonato
• imballo: 20/80

48 PAGINE QUADRETTATE

12 FOGLI PERFORATI 16 TALLONCINI PERFORATI

48 PAGINE RIGATE 72 PAGINE BIANCHE

TASCA POSTERIORE
P/BIGLIETTI - P/CARDS

NE

BO
BL

cm 9x15 ca
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04.  PB454
AGENDA GIORNALIERA

• sab e dom abbinati • 336 pag
• angolo segnapagina perforato
• edizione multilingue
• rubrica telefonica
• inserto cartografico
• dimensioni: cm 15x21 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 20

INSERTO CARTOGRAFICO

cm 15x21 ca

LI

VL

AZ

BL

AR

LINEA GOMMATA
CON ELASTICO
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INSERTO CARTOGRAFICO

cm 12x17 ca

cm 8x15 ca

04.PB455
AGENDA GIORNALIERA

• sab e dom abbinati
• 336 pag
• edizione multilingue
• rubrica telefonica
• dimensioni: cm 12x17 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 50

04.PB456 AGENDA
TASCABILE SETTIMANALE

• edizione multilingue
• rubrica telefonica
• 120 pag
• inserto cartografico
• dimensioni: cm 8x15 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 50/150

AR
AZ

BLVL
LI

GAMMA COLORI ART. PB 455 - PB 456

LINEA GOMMATA
CON ELASTICO
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ANGOLO SEGNAPAGINA
PERFORATO

04.  PB479
AGENDA SPIRALE

• interno giornaliero 15x21
sab e dom abbinati

• rilegatura con spirale
• angolo segnapagina fustellato
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 16x22 ca (chiuso)
• materiale: pvc rigido
• imballo: 20/40

cm 15x21 ca

BL

SI
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ANGOLO SEGNAPAGINA
PERFORATO

cm 17x24 ca

SI

BL

04.  PB481
AGENDA SPIRALE

• interno settimanale 17x24
• rilegatura con spirale
• angolo segnapagina fustellato
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 18x25 ca (chiuso)
• materiale: pvc rigido
• imballo: 20/40
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04.  PB502 AGENDA
TASCABILE SETTIMANALE

• 128 pagine
• tasca posteriore interna p/biglietti - p/cards
• quadranti ad angoli tondi
• chiusura con elastico
• dimensioni: cm 8x11 ca (chiuso)
• materiale: ecopelle lucido
• imballo: 50/150

TASCA POSTERIORE
P/BIGLIETTI - P/CARDS

VL

NE

AR

AZ

RO

BL

ECOPELLE LUCIDO
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04.  PB505
MAXI AGENDA  GIORNALIERA
• sab e dom separati
• 400 pag
• edizione multilingue
• rubrica telefonica
• quadranti imbottiti
• dimensioni: cm 21x29,7 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 10

cm 21x29,7 ca

QUADRANTI IMBOTTITI
RUBRICA TELEFONICA
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04.  PB510
MAXI AGENDA GIORNALIERA

• sab e dom separati • carta avorio - 384 pag
• edizione multilingue
• rubrica telefonica fustellata
• quadranti imbottiti • inserto cartografico
• dimensioni: cm 17x24 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 20

cm 17x24 ca

QU
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04.  PB520
AGENDA GIORNALIERA

• sab e dom abbinati
• 336 pag
• edizione multilingue
• rubrica telefonica
• quadranti imbottiti
• dimensioni: cm 12x17 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 50

cm 12x17 ca

QUADRANTI IMBOTTITI
RUBRICA TELEFONICA

VL

LI

BL

BO

NE

AZ

AR

VE
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cm 15x21 ca

  PB530
AGENDA GIORNALIERA

• sab e dom abbinati • 336 pag
• angolo segnapagina perforato
• edizione multilingue
• rubrica telefonica
• quadranti imbottiti
• inserto cartografico
• dimensioni: cm 15x21 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 20

QUADRANTI IMBOTTITI - INSERTO CARTOGRAFICO

VL

BL

NE

AR

LI

BO

AZ

VE 
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cm 17x24 ca

04.  PB540
MAXI AGENDA
SETTIMANALE

• edizione multilingue
• 144 pag
• rubrica telefonica
• quadranti imbottiti
• inserto cartografico
• dim.: cm 17x24 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 30

QUADRANTI IMBOTTITI - INSERTO CARTOGRAFICO

LI

BL

BO

AZ

NE

VL

VE

AR
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04.  PB553 AGENDA
TASCABILE SETTIMANALE

• edizione multilingue
• rubrica telefonica
• quadranti imbottiti
• 120 pag
• inserto cartografico
• dimensioni cm 8x15 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 50/150

04.  PB550 AGENDA TASCABILE SETTIMANALE
• edizione multilingue • rubrica telefonica
• quadranti imbottiti • 120 pag • inserto cartografico
• dimensioni cm 8x15 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 50/150

cm 8x15 ca

cm 8x15 ca

VL
LI

BO

BL
AZ

NE

AR VE

QUADRANTI IMBOTTITI
INSERTO CARTOGRAFICO

GAMMA COLORI ART. PB 550 - PB 552
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04.  PB560
AGENDA TASCABILE
BIGIORNALIERA

• edizione multilingue
• rubrica telefonica
• 240 pag
• dimensioni cm 7x10 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 50/200

04.  PB555 AGENDA TASCABILE
SETTIMANALE

• edizione multilingue • rubrica telefonica
• quadranti imbottiti • 128 pag
• dimensioni cm 8x11 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 50/150

cm 8x11 ca

cm 7x10 ca
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04.  PB570 PLANNING SETTIMANALE
• spiralato • edizione multilingue
•rubrica telefonica • 128pag
• dimensioni cm 29,5x15 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 50

cm 29,5x15 ca

LI

VL

AR
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NE
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VE
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04.  PB590 BLITZ

• tascabile
• con calendario e rubrica telefonica
• dimensioni cm 7,5x14 ca (chiuso)
• materiale: pvc
• imballo: 50/500

BL

RO

BO
VE

NE

NE

AZ

AR

BL

VL

04.  PB580
RUBRICA DA TAVOLO

• quadranti imbottiti
• rubricato plastificato
• dimensioni cm 15x21 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 36

QUADRANTI IMBOTTITI

FORNITI GIÁ ASSEMBLATI

cm 15x21 ca
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05.PC446 CRISTAL

• cestello portabottiglia portaghiaccio
• tenuta stagna 
• dimensioni: cm 11x25x11 ca
• materiale: pvc cristal
• imballo: 50/100

05.PC448 FLOWER

• vaso fiori
• tenuta stagna
• confezione singola in busta carta
• dimensioni: cm 12,5x21x8 ca
• materiale: pvc cristal
• imballo: 100/400
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05.PC450
SCALE CLOCK 

• bilancia digitale da cucina con orologio 
analogico da tavolo o da parete

• portata massima kg 3 
• frazionamento al grammo
• lettura peso in kg e libbre
• batterie non incluse
• dimensioni: Ø cm 20x2,2 ca
• materiale: vetro temperato e plastica
• imballo: 10/20

05.PC452
SLIM GLASS SCALE

• bilancia digitale pesapersone
• capacità 2,5 - 180 kg
• frazionamento 100 gr.
• lettura peso in kg e libbre
• batterie non incluse
• dimensioni: cm 28x28x2 ca
• materiale: vetro temperato
• imballo: 6

DOPPIO USO:
OROLOGIO DA PARETE
BILANCIA DA CUCINA

ULTRASOTTILE
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05.PC468 MUG 

• tazza in ceramica
• capacità 0,32 L
• scatola individuale con finestra 
• dimensioni: Ø cm 8xh9,5 ca
• materiale: ceramica
• imballo: 36

SCATOLA CON FINESTRA

BI

NE

BL
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la padella personalizzata

Di indiscussa funzionalità e assoluta praticità è la padella
Home Design, disponibile in cinque differenti formati.
Un oggetto tradizionale che grazie ad un’innovativa tecnica
di personalizzazione riesce a coniugare perfettamente le
esigenze del settore promozionale.
I quattro strati di vernice esterna assicurano, infatti, una
perfetta resa della stampa e l’ampio fondo della padella
permette la realizzazione di loghi o foto dalle dimensioni
più svariate.
Tutte le vernici utilizzate, sia per l’esterno che per l’interno
sono conformi alle normative CEE relative ai prodotti a
contatto con gli alimenti.
Le padelle Home Design sono certificate ISO 9001 e ISO
14001 per garantire un prodotto destinato a rimanere nel
tempo nelle nostre cucine!

HOME DESIGN

DATI TECNICI
• alluminio 99% - spessore 2,2 mm
• interno padella antiaderente con 4 passaggi di verniciatura
• esterno padella con 5 passaggi di verniciatura decoro incluso
• manici in bachelite
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05.PC470

• dimensioni: Ø cm 28 05.PC471

• dimensioni: Ø cm 26 05.PC472

• dimensioni: Ø cm 24

05.PC473

• dimensioni: Ø cm 18

05.PC474

• dimensioni: Ø cm 14
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BL

BO

05.PC485
CASSETTA ENOTECA 

• in legno pregiato
• vano portabottiglia
• set enoteca 5 pezzi
• accessori dorati
• confezione in astuccio
• dimensioni:

cm 36,5x11,5x11,5 ca (chiuso)
• materiale:

legno e metallo
• imballo:

10/30

05.PC487
PORTACALICE 

• tracolla
• dimensioni: cm 18x22,5 ca

base profondità 6 cm 
• materiale: tnt
• imballo: 10/100
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05.PC579
SINALINO FOOD

• tascone laterale
• dimensioni: cm 75x80 ca
• materiale: 65% poliestere

35% cotone
• imballo: 25/100

BI

VE

AR BL

BO VE

VL NE
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05.PC581 SINALINO 

• dimensioni: cm 68x68 ca
• materiale: cotone gr. 190 mq
• imballo: 25/100

05.PC584
SINALINO BORDATO

• dimensioni: cm 60x90 ca
• materiale: cotone naturale

gr. 100 mq
• imballo: 25/200

BL

RO
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05.PC602
SINALINO BAR

• varie tasche
• dimensioni: cm 50x33 ca
• materiale: 65% poliestere

35% cotone
• imballo: 20/200

05.PC605
SINALINO

• con tascone
• dimensioni: cm 60x90 ca
• materiale: 100% cotone gr. 195 mq
• imballo: 10/50

NE

BO

COTONE PESANTE
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05.PC650
GUANTO TERMICO
BICOLORE

• dimensioni: cm 16,5X30 ca
• materiale: cotone
• imballo: 20/200

05.PC655
PRESINA BICOLORE

• dimensioni: cm 17,5x17,2 ca
• materiale: cotone
• imballo: 60/600

AR EC

NE RO
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05.PC662
PORTAPANE BORDATO

• dimensioni: ø cm 38 ca (aperto)
• materiale: cotone naturale
• imballo: 20/200

05.PC748
PORTA MENÚ 
2 ANTE MEDIO

• 6 tasche + 2 laterali
• dimensioni:

cm 16,5x27,5 ca (chiuso)
• materiale: similpelle
• imballo: 1/25

RO

BL

BO
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NE
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05.PC750
PORTA MENÚ 
2 ANTE MAXI

• 6 tasche + 2 laterali
• dimensioni:

cm 25,5x33 ca (chiuso)
• materiale: similpelle
• imballo: 1/25

05.PC752
CARTA VINI
2 ANTE MAXI

• 5 atasche + 2 laterali
• dimensioni:

cm 24x31,5 ca (chiuso)
• materiale: similpelle
• imballo: 1/25

BL

BL

BO

CU

NE

NE
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05.PC756
PORTA MENÚ 
2 ANTE MAXI

• 6 tasche + 2 laterali
• dimensioni:

cm 24x31,5 ca (chiuso)
• materiale: similpelle
• imballo: 1/25

05.PC758
CARTA VINI
2 ANTE MAXI

• 6 tasche + 2 laterali
• dimensioni:

cm 24x31,5 ca (chiuso)
• materiale: similpelle
• imballo: 1/25

BL CU

BO

NE

BL

BO

CU

NE
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06.PE000 JEWEL
• gancio portaborsa

con specchietto
• corredato di astuccio
• dimensioni: Ø cm 4 (chiuso)
• materiale: metallo
• imballo: 50/200

06.PE001 HANGER
• gancio portaborsa
• corredato di astuccio
• dimensioni: Ø cm 4,5 (chiuso)
• materiale: metallo
• imballo: 50/200

AR BI NE RO

RY

VE

AR NE

RO

RY VE

GANCIO
PORTABORSA
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06.PE009 HEARTS

• portachiavi con ciondolini
• corredato di astuccio e pochette
• dimensioni: cm 5x2 ca
• materiale: pelle e metallo 
• imballo: 50/250

06.PE008 LUCKY

• portachiavi con ciondolini
• corredato di astuccio e pochette
• dimensioni: cm 5x2 ca
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 50/250

06.PE011
ANTIJELLA

• portachiavi con ciondolini
• corredato di astuccio e pochette
• dimensioni: cm 5x2 ca
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 50/250

06.PE004 LOVE

• portachiavi con ciondolini
• corredato di astuccio e pochette
• dimensioni: cm 5x2 ca
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 50/250

POCHETTE
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06.PE015 TEDDY

• portachiavi con strass
• corredato di astuccio e pochette
• dimensioni: cm 5x2 ca
• materiale: pelle,metallo e strass
• imballo: 50/200

06.PE013 DOG

• portachiavi con ciondolini
• corredato di astuccio e pochette
• dimensioni: cm 5x2 ca
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 50/250

06.PE016 CAT

• portachiavi con ciondolini
• corredato di astuccio e pochette
• dimensioni: cm 5x2 ca
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 50/250

POCHETTE
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06.PE018 SATURNO

• portachiavi 4 anelli
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 7,5x1,7 ca
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 50/250

06.PE019 CULT

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 6,5x3,5 ca
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 50/250

RO BL RY NE AR

VE

RO NE VE BLRY

AR

4 ANELLI
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06.PE020 MIZAR

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5x3 ca
• materiale: ecopelle e metallo
• imballo: 50/250

06.PE021 ALCOR

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 4,5x2,2 ca
• materiale: ecopelle e metallo
• imballo: 50/250

RY

RO VE AR NE

NE RYAR VE

RO

RETRO

RETRO
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06.PE023 LINER

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 4,8x2,8 ca
• materiale: ecopelle e metallo
• imballo: 50/250

06.PE024 FOX

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 6x2 ca
• materiale: ecopelle e metallo
• imballo: 50/250

RO

AR RY VE NE

AR NE RO RY

VE

RETRO

RETRO
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06.PE027
SPARK

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5x3 ca
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 50/250

06.PE025 LIBRA

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: Ø cm 3,5xh5,5 ca
• materiale: ecopelle e metallo
• imballo: 50/250

06.PE028 MITO

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5,5x3,5 ca
• materiale: pelle e metallo
• imballo: 50/250

AR NE RO

RY

VE

RETRO
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06.PE040 POUCH

• portachiavi 2 ganci
• pochette portatelecomando
• chiusura con zip
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 10x6 ca
• materiale: ecopelle e metallo
• imballo: 50/200

06.PE042 JANUS

• portachiavi
• gancio cromato
• chiusura con bottone
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 11,5x5,2 ca
• materiale: ecopelle e metallo
• imballo: 50/200

AR

AR

NE
BL

NE

RO

RY
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06.PE044 TRITON

• portachiavi
• gancio cromato
• chiusura con bottone
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 8,5x5 ca
• materiale: ecopelle e metallo
• imballo: 50/200

06.PE048 MONEY

• fermasoldi magnetico
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 6x3 ca
• materiale: ecopelle e metallo
• imballo: 50/200

BL

AR GI

GR NE

RO

AR

NE
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06.PE078
BRIGHT HEART

• portachiavi con strass
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 3,5x3 ca
• materiale: metallo e strass
• imballo: 50/250

06.PE080
SOLE E STELLE

• portachiavi con ciondoli e strass
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 4x4 ca
• materiale: metallo e strass
• imballo: 50/250

RETRO

RETRO
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06.PE082
SNOOPY

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 3,5x6 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

06.PE084 DUMBO

• portachiavi con strass
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 3,5x4,5 ca
• materiale: metallo e strass
• imballo: 50/250

06.PE086
MINÚ

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 3,5x5,5 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

RETRO RETRO

RETRO
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06.PE088 BOOSTER

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5x2,3 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

RY

VE

SI NE AR RO

AR NE

RO

RY SI VE

06.PE100 RIO METAL

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: ø cm 3,5 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

RETRO

RETRO
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06.PE101
ANDROMEDA

• portachiavi
• meccanismo girevole
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 2,8x2,8 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

06.PE102 ELLISSE

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5,4x2,8 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

NEAR RO RY VE

AR NE

RY

SIVERO

MECCANISMO
GIREVOLE

RETRO



KEY&GIFT
198

06.PE088SI BOOSTER

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5x2,3 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

06.PE102SI
ELLISSE

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5,4x2,8 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

06.PE100SI
RIO METAL

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: ø cm 3,5 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

RETRO

RETRO

RETRO
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06.PE108
DIAMOND

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 4x2,7 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

06.PE106
HOUSE DOUBLE

• portachiavi doppia sagoma
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5x3,5 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

06.PE104
CAR DOUBLE

• portachiavi doppia sagoma
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 4x2,3 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

RETRO
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06.PE109 CART

• portachiavi con disco metallico
per carrello spesa

• può contenere anche una moneta
da 1 euro 

• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 4,5x3 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

06.PE110 CART ROUND

• portachiavi con disco metallico
per carrello spesa

• può contenere anche una moneta 
da 1 euro 

• corredato di astuccio
• dimensioni: Ø cm 3,5 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250



KEY&GIFT
201

06.PE113
MAGNETIC

• portachiavi con disco metallico
magnetico per carrello spesa

• corredato di astuccio
• dimensioni: ø cm 3,5 ca
• materiale: metallo
• imballo: 50/250

RETRO
MAGNETICO

AR NE

RO

RY

SI

VE
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06.PE116 GALAX

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5,5x3,2 ca
• materiale: acrilico e metallo
• imballo: 50/250

06.PE119 PEGASO

• portachiavi
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 5x2,7 ca
• materiale: acrilico e metallo
• imballo: 50/250

VE

AR GI BL

AR GI RO VE

BL
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06.PE120 DISK

• portachiavi
• con disco in plastica

per carrello spesa
• può contenere anche

una moneta da 1 euro
• dimensioni: Ø cm 4,2 ca
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 100/1000

06.PE125 AVEO

• portachiavi multifunzione
con disco in plastica
per carrello spesa

• può contenere anche
1 moneta da 1 euro

• 1 led alta luminosità
• batterie incluse
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 6,4x3x0,5 ca
• materiale: plastica solid
• imballo: 50/1000

AR BI

RO

BL

VEAR NERO

BL GI VE

RETRO
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06.PE235 SKIZZO

• portachiavi
• portacellulare con moschettone
• aggancio cellulare
• dimensioni: cm 9x2 ca
• materiale: poliestere e metallo
• imballo: 100/500

06.PE301 STRATO

• portachiavi
• dimensioni: cm 8x3,5 ca
• materiale: tam e metallo
• imballo: 100/800

VE

BL MA NE CU

RO

BI BL GI
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06.PE360 SAFE KEY

• portachiavi antistress
galleggiante

• dimensioni: cm 8x3,5x2 ca
• materiale: poliuretano e metallo
• imballo: 100/500

GALLEGGIANTE ANTISTRESS
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06.PE392 CASA

• portachiavi galleggiante
multistrato

• dimensioni: cm 5x6 ca
• materiale: eva
• imballo: 100/500

06.PE394 CAR

• portachiavi galleggiante
multistrato

• dimensioni: cm 8x3,5 ca
• materiale: eva
• imballo: 100/500

06.PE398 VELA

• portachiavi galleggiante
multistrato

• dimensioni: cm 5,5x6,5 ca
• materiale: eva
• imballo: 100/500

06.PE401 ROUND

• portachiavi galleggiante
multistrato

• dimensioni: Ø cm 5 ca
• materiale: eva
• imballo: 100/500
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06.PE405 SURF

• portachiavi galleggiante
multistrato

• dimensioni: cm 8,5x3,5 ca
• materiale: eva
• imballo: 100/500

06.PE407 CUORE

• portachiavi galleggiante
multistrato

• dimensioni: cm 6,8x6 ca
• materiale: eva
• imballo: 100/500

06.PE402 T-SHIRT

• portachiavi galleggiante
multistrato

• dimensioni: cm 6,4x4,8 ca
• materiale: eva
• imballo: 100/500
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06.PE612 TORCIA DINAMO

• torcia ricaricabile con dinamo
• 3 led ad alta luminosità
• funzionamento senza batteria
• autoricarica mediante pressione

della manopola
• tasto blocco/sblocco manopola
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 10x5x2,5 ca
• materiale: plastica solid
• imballo: 20/200

06.PE615 TRIO

• portachiavi multifunzione
• 1 led alta luminosità
• apribottiglia
• batterie incluse
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 7,3x4x0,8 ca
• materiale: plastica solid
• imballo: 50/250

AR BL NE

RO

VE
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3 LED ALTA LUMINOSITÁ



KEY&GIFT
209

06.PE618
DINAMO KEY

• portachiavi minitorcia
• 2 led ad alta luminosità
• funzionamento senza batteria
• autoricarica mediante rotazione 

della manopola
• tasto on/off
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 4,3x3x1,5 ca
• materiale: plastica solid
• imballo: 50/200

06.PE620 ECO

• portachiavi torcia
• 3 led alta luminosità
• funzionamento senza batteria
• ricarica energia solare
• dimensioni: cm 5,5x3,5 ca
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 50/500

BL

NE
RO

SI

BL

NE

SI

2 LED ALTA LUMINOSITÁ

RICARICA DINAMO

RICARICA ENERGIA SOLARE

RETRO
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06.PE755 CAP

• apribottiglia tappo
• dimensioni: cm 9,5x4x1,2 ca
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 100/600

06.PE780 SHARK FROSTY

• cavatappi 3 funzioni
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 14x3,5x1,5 ca (chiuso)
• materiale: plastica frosty e metallo alta qualità
• imballo: 20/200
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RO

VE

BL

BO GI RO

SI

VE



KEY&GIFT
211

06.PE783 DOUBLE

• cavatappi 3 funzioni
• dispositivo doppia leca che

facilita l’estrazione del tappo
• corredato di astuccio
• dimensioni:
cm 12x2x1 ca (chiuso)
• materiale:
metallo alta qualità
• imballo: 20/200

06.PE786 SCOUT

• coltellino 11 funzioni
• materiale alta qualità
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 9x2,5 ca
• materiale: plastica rubber e 

acciaio temperato
• imballo: 10/120

BL

NE RO
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PE848 ACCENDIGAS

• ricaricabile
• dimensioni: cm 10,5x3 ca
• materiale: plastica solid
• imballo: 25/500

06.PE820
ACCENDINO TIPO ZIPPO

• ricaricabile
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 3,7x5,7 ca
• materiale: metallo
• imballo: 10/360

NE
SI

SI

BI

BL
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06.PE864
PIEZO SOLID

• accendino
piezoelettrico ricaricabile

• dimensioni: cm 2,4x8 ca
• materiale:

plastica solid e metallo
• imballo: 50/1000

VE

GI

BL
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06.PE852 OPENER

• accendino apribottiglia
• dimensioni: cm 2,3x8,7 ca
• materiale: plastica solid
• imballo: 50/1000
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07.PF035
SAT CLOCK

• orologio radiocontraollato da parete
e da tavolo

• ampio display LCD ad alta leggibiltà
a due sezioni

• corredato di astuccio

FUNZIONI
• rilevazione della temperatura interna

ed esterna mediante sensore esterno
a 433 Mhz

• indicatore della temperatura
in formato °C/°F

• calendario con data, mese e giorno
• allarme sveglia con funzione snooze
• batterie non incluse
• dimensioni: cm 28x29,9 ca
• materiale: plastica silver
• imballo: 10/20

07.PF037
METEO STATION

• stazione metereologica da tavolo
• orologio, calendario, termometro, barometro

igrometro
• display LCD a colori retroilluminato
• corredato di astuccio

FUNZIONI
• rilevazione di temperatura ed umidità

interne ed esterne mediante sensore 
esterno a 433 Mhz

• indicatore della temperatura
in formato °C/°F

• indicatore tendenza pressione atmosferica
• indicatore delle fasi lunari
• indicatore tendenze meteorologiche
• visualizzazione ora dell’alba e del tramonto
• calendario con data, mese e giorno

della settimana
• allarme sveglia con funzione snooze
• batterie non incluse
• dimensioni: cm 16x16x6 ca
• materiale: plastica
• imballo: 10/20

RADIOCONTROLLATO

SENSORE ESTERNO
433 Mhz

SENSORE ESTERNO
433 Mhz
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07.PF039
RADIO CABRIO CLOCK

• radio FM
• radiosveglia - orologio da tavolo
• display a cristalli liquidi
• vano p/oggetti - p/cellulare
• corredato di astuccio

FUNZIONI
• indicatore della temperatura

in formato °C/°F
• calendario con data, mese e giorno

della settimana
• allarme sveglia con funzione snooze
• modalità conto alla rovescia
• batterie non incluse
• dimensioni: cm 8x16,5x6,7 ca
• materiale: plastica
• imballo: 10/50

07.PF041
CASCO CLOCK

• orologio digitale da tavolo
• LED a risparmio energetico con doppia modalità
• corredato di astuccio

FUNZIONI
• LED in modalità ON: l’orologio è acceso con 

visualizzazione alternata di mese, data e minuti
• LED in modalità OFF: il LED è in modalità

risparmio energetico. Il sistem è spento, ma
l’emissione di un suono, o il semplice tocco
del prodotto o della superficie su cui esso si 
trova, provocano l’accensione del LED e appare
l’ora per 6 secondi

• allarme sveglia con funzione snooze
• batterie non incluse
• dimensioni: cm 9x12,5x10 ca
• materiale: plastica
• imballo: 8/64

RADIO FM



TIME&CALCULATORS
217

07.PF045 
PEN HOLDER CLOCK

• orologio multifunzione
• portapenne
• corredato di astuccio
FUNZIONI
• display LCD
• allarme con snooze
• calendario
• termometro in formato °C/°F
• dimensioni: cm 9,5x11,8x5 ca 
• materiale: plastica silver
• imballo: 10/60
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07.PF243
PORTAFOTO CLOCK

• portafoto da tavolo con orologio
• display LCD
• multifunzione
• calendario
• allarme
• corredato di astuccio 
• dimensioni: cm 15,3x20,3 ca 
• materiale: similpelle
• imballo: 10/40

AR

BL

VL

MA
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07.PF245
NICE CLOCK

• orologio sveglia
• analogico da tavolo
• meccanismo QUARTZ
• allarme con snooze
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 10x15 ca
• materiale: plastica silver e finto legno
• imballo: 10/50

07.PF246
PICTURE CLOCK

• orologio analogico
• portapenne
• portafotografie
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 9,5x7,5x11 ca
• materiale: ecopelle
• imballo: 1/60
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07.PF247
WHITE CLOCK

• orologio sveglia
• analogico da tavolo
• meccanismo QUARTZ
• allarme con snooze
• batterie incluse
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 6,5x11 ca
• materiale: plastica
• imballo: 50/100

07.PF249
SILVER CLOCK

• orologio sveglia
• analogico da tavolo
• meccanismo QUARTZ
• allarme con snooze
• batterie incluse
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 7x10 ca
• materiale: plastica silver
• imballo: 50/100

VE

NE RO BL

BL

RO VE NE
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07.PF310
DESIGN

• orologio da parete
• numero a rilievo
• dimensioni: Ø     cm 25xh4 ca
• materiale: plastica silver
• imballo: 1/20

RO

VE

NE

RY

AR

ASSEMBLAGGIO AD INCASTRO SENZA VITI
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07.PF320 FOUND
• orologio da parete
• multifunzione
• corredato di astuccio

FUNZIONI
• igrometro
• termometro
• calendario giornaliero
• meccanismo QUARTZ
• dimensioni: cm 24x37 ca
• materiale: plastica silver
• imballo: 10



TIME&CALCULATORS
223

07.PF321 

FUSION
• orologio da parete
• multifunzione
• corredato di astuccio

FUNZIONI
• igrometro
• termometro
• meccanismo QUARTZ
• dimensioni:

Ø cm 26 ca
• materiale:

plastica e finto legno
• imballo: 10
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07.PF324
OROLOGIO DA PARETE

• orologio da parete
• multifunzione
• corredato di astuccio

FUNZIONI
• igrometro
• termometro
• meccanismo QUARTZ
• dimensioni: cm 30x35 ca
• materiale: plastica silver e finto legno
• imballo: 10

AC

CI
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07.PF386
CALENDO CLOCK

• orologio da parete
• 3 meccanismi
• calendario giornaliero doppio quadrante
• meccanismo QUARTZ
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 25,5x32x2,5 ca
• materiale: plastica solid e silver
• imballo: 10

BL

AR NE
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07.PF420
STATION SATIN

• maxi orologio da parete
• meccanismo QUARTZ
• corredato di astuccio
• dimensioni: Ø cm 35x4 ca
• materiale: plastica silver
• imballo: 10

BL
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07.PF835 COLOR RULER

• righello 20 cm
• con calcolatrice solare 8 cifre
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 20,5x5x1 ca
• materiale: plastica silver e trasparente 
• imballo: 50/100

07.PF836 RIGHELLO

• righello 30 cm
• con calcolatrice 8 cifre
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 30x5,4 ca
• materiale: plastica silver e trasparente 
• imballo: 50/100

BL

NE
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07.PF837
iCIFRA

• calcolatrice 8 cifre
• funzioni memoria, percentuale

e radice quadrata
• batterie incluse
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 6,5x11x0,7 ca
• materiale: plastica
• imballo: 50/200

07.PF838
CIFRA FLEX

• calcolatrice 8 cifre in gomma
• magnete sul retro
• doppia alimentazione
• batterie incluse
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 9,7x15,5x0,7 ca
• materiale: gomma e plastica
• imballo: 50/100

VE

AZ

FX

BI

SI

MAGNETICA
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07.PF839
MAXICIFRA A4

• maxicalcolatrice 8 cifre
• funzioni memoria, percentuale e

radice quadrata
• batterie incluse
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 21x29,5x1 ca
• materiale: plastica
• imballo: 20

07.PF840 SLIM

• calcolatrice solare 8 cifre
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 8,5x5,5 ca
• materiale: plastica
• imballo: 100/1000

SI

NE

FORMATO A4
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07.PF850
PORTFOLIO

• calcolatrice 8 cifre
• batterie incluse
• custodia in similpelle
• block-notes quadrettato
• penna a sfera
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 15x10x1,5 ca (chiuso)
• materiale: similpelle
• imballo: 50/100

NE

MA
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07.PF880
CIFRA PAD 

• calcolatrice 8 cifre - memopad
• batterie incluse
• 2 blocchetti POST-IT colorati
• 8 segnapagina POST-IT colorati
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 14x11,5x1,8 ca (chiuso)
• materiale: tam e plastica
• imballo: 60

RY
RO

NE
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08.PG072
COOLER BAG

• borsa shopping termica
• chiusura con zip
• dimensioni: cm 50x30x11 ca
• materiale: tnt laminato effetto lucido
• imballo: 10/50

RIUTILIZZABILE

AG

        AR

BL

BI



SHOPPINGBAGS
234

08.PG074
COOLER BAG

• bauletto termico maxi
• chiusura con zip
• dimensioni: cm 34x29x20 ca
• materiale: tnt laminato effetto lucido
• imballo: 10/40

AG
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08.PG076
COOLER BAG

• bauletto termico medio
• chiusura con zip
• dimensioni: cm 33x17x18 ca
• materiale: tnt laminato effetto lucido
• imballo: 10/40

08.PG078
COOLER BAG

• bauletto termico mini
• chiusura con zip
• dimensioni: cm 24x14x15 ca
• materiale: tnt laminato effetto lucido
• imballo: 10/40

AG AR BI BL

GAMMA COLORI PG076 - PG078
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08.PG084
CART SHOPPER

• borsa shopping 
• fornita di ganci in plastica

per fissaggio al carrello spesa
• chiusura rigida con velcro
• doppio manico con chiusura a velcro
• corredata di custodia in nylon
• dimensioni:

cm 50x39x37 ca (massima estensione)
• materiale:

nylon 210D
• imballo: 10/100

BL

RO
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08.PG086
SHOPPING TROLLEY

• trolley spesa ripiegabile con
chiusure a velcro laterali e frontali 

• fondo rigido ribaltabile
• trolley system a due aste
• protezione fondo con piedini

in plastica rigida
• chiusura in velcro
• manico in nylon 
• dimensioni: cm 33x38,5x26 ca (aperta)

cm 33x38,5x6 ca (chiusa)
• materiale: nylon 600D
• imballo: 4/8

BL

NE

RICHIUDIBILE
SALVASPAZIO
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RIUTILIZZABILE

BL

VE

RY

RO

08.PG088
SHOPPING TROLLEY

• carrello spesa pieghevole
• richiudibile con

chiusure laterali in velcro
• ruote a piegamento meccanico
• dimensioni:

cm 33x20 ca (chiuso)
cm 33x56x14,5 ca (aperto)

• materiale: nylon 600D
• imballo: 6/36
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08.PG092
SHOPPING TROLLEY

• carrello spesa maxi
• struttura richiudibile in metallo

resistente
• manico ergonomico
• sacca con laccio di chiusura
• dimensioni:

cm 32x58x20 ca (sacca)
cm 32x100 ca (carrello aperto)

• materiale:
nylon 600 D plastica e metallo

• imballo: 1/8

RIUTILIZZABILE

RO

BL

VE
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08.PG103 EXPLOIT

• borsa shopping in laminato
con soffietto

• manici lunghi
• dimensioni: cm 38x42x10 ca
• materiale: tnt laminato effetto lucido
• imballo: 10/100

BI

RO

RIUTILIZZABILE
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08. PG113 CADEAU

• mini borsa shopper in laminato
• manici corti
• dimensioni: cm 17x18x4 ca
• materiale: tnt laminato effetto lucido
• imballo: 10/200

08.PG107 VOGUE

• borsa shopper in 
laminato con soffietto

• chiusura superiore
in velcro • manici lunghi

• dimensioni:
cm 35x39,5x10 ca

• materiale:
tnt laminato effetto lucido

• imballo: 10/100

AG

BL

OR

AG

BL

RO

RIUTILIZZABILE
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08.PG114
SHOPPER BALL

• borsa shopping
• ripiegabile su stessa

all’interno del pouch elasticizzato
• manici lunghi
• dimensioni: cm 38x42 ca
• materiale: nylon 190T
• imballo: 10/250

RIUTILIZZABILE
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08.PG116
SHOPPER NYLON

• borsa shopping
• ripiegabile su stessa
• dimensioni: cm 40x40 ca (aperta)

cm 14,5x9,5 ca (chiusa)
• materiale: nylon 210D
• imballo: 50/300

RIUTILIZZABILE

        AR AZ BL BI GI RO VE

VI
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08.   PG152 
SHOPPER DOUBLE

• borsa shopping con soffietto
• doppi manici (lunghi e corti)
• dimensioni: cm 40x50x10 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/100

BI

AR

BL GI NE RO RY VL

RIUTILIZZABILE

DOPPI MANICI
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08.PG156
SHOPPER TNT

• borsa shopping con soffietto
• manici lunghi
• dimensioni: cm 38x42x10 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/150

RIUTILIZZABILE

AR BI BL GI NE RO RY

VL
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08.PG160
SHOPPER TNT

• borsa shopping
• manici lunghi
• dimensioni: cm 38x42 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/200

RIUTILIZZABILE

AR BI

BL

GI NE RO VE VL
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08.PG162
SHOPPER TNT

• borsa shopping
• manici corti
• dimensioni: cm 38x42 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/200

RIUTILIZZABILE

AR BI BL

GI

NE

RO RY VE
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08.PG164
SHOPPER PURSE TNT

• borsa shopping con tasca zip
• richiudibile a borsellino
• chiusura con bottone
• manici lunghi
• dimensioni:

cm 39x47,5 (aperta) ca
cm 20x10,5 (chiusa) ca

• materiale: tnt
• imballo: 10/100

BL GI NE

RO

RY VE

RIUTILIZZABILE
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08.PG165
BAG TNT

• cartella con soffietto
• bordi a contrasto
• superficie tracolla personalizzabile
• dimensioni: cm 30x38,5x8,5 ca
• dim. tracolla: cm 112x8 ca
• materiale: tnt
• imballo: 20/200

AR

BL

EC GR RO RY

RIUTILIZZABILE
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08.PG166
SHOPPER TNT

• borsa shopping con soffietto
• manici corti
• dimensioni: cm 30x33,5x10 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/200

08.PG168
SHOPPER TNT

• borsa shopping con soffietto
• manici corti
• dimensioni: cm 22,5x25x10 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/200

AR BI BL GI

NE RO RY VE

GAMMA COLORI PG166 - PG168

RIUTILIZZABILE
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08.PG170
BAG TNT

• sacca zaino
• chiusura con corda
• dimensioni: cm 36x41 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/200

08.PG172
BAG TNT

• sacca bicolore
• chiusura con corda
• dimensioni: Ø cm 24xh46 ca
• materiale: tnt
• imballo: 100

GI

BL BI

GI

RO

RY

VE

RO

RY

VE

RIUTILIZZABILE

RIUTILIZZABILE
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08.PG205
BAG COTTON

• sacca
• chiusura con corda -  colori reattivi
• dimensioni: cm 25xh46 ca
• materiale: cotone drill 100%

gr. 180 mq
• imballo: 50

GI

BI

AR AZ RO RS VE

RIUTILIZZABILE
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08.PG208
SHOPPER COTTON

• borsa shopping manici corti
• dimensioni: cm 38x42 ca
• materiale: cotone naturale 100%
• imballo: 10/250

08.PG209
SHOPPER COTTON

• borsa shopping manici lunghi
• dimensioni: cm 38x42 ca
• materiale: cotone naturale 100%
• imballo: 10/250

RIUTILIZZABILE

RIUTILIZZABILE
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08.PG212
SHOPPER COTTON

• borsa shopping manici corti
• dimensioni: cm 38x42 ca
• materiale: cotone 100%
• imballo: 50/250

        AR

BI

BL

GI

NE RO VE

RIUTILIZZABILE
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08.PG215
MAXI SHOPPER COTTON

• borsa shopping manici lunghi
• colori reattivi
• dimensioni: cm 40x50 ca
• materiale: cotone 100%
• imballo: 10/100

        AR

BI

BL

GI NE RO VE

RIUTILIZZABILE
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08.PG216
MAXI SHOPPER COTTON

• borsa shopping manici lunghi
• dimensioni: cm 40x50 ca
• materiale: cotone naturale 100%
• imballo: 10/100

RIUTILIZZABILE
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08.PG258 SET BAGS

• set da viaggio 2 pezzi composto
da 1 trolley ed 1 borsa

• TROLLEY:
- semirigido con 2 tasche frontali
- trolley system con asta a scomparsa
- chiusure con doppia cerniera
- portanome in plastica

• BORSA:
- tasca esterna
- tracolla regolabile e sganciabile
- tasche posteriori con sistema di

inserimento su trolley
- chiusure doppie con cerniera

• dimensioni trolley: cm 53x24x34 ca
• dimensioni borsa: cm 43x23x24 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1
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08.PG262 TROLLEY BAG

• borsone da viaggio
• 2 tasche esterne
• trolley system con asta a scomparsa
• doppio manico con chiusura in velcro
• manico laterale imbottito
• protezione fondo con piedini in plastica
• dimensioni: cm 65x33x32 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/5
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08.PG264
TROLLEY BAG

• borsone da viaggio
• 2 tasche esterne
• trolley system con asta

a scomparsa richiudibile
in tasca con cerniera

• doppio manico con
chiusura in velcro

• manico laterale
• tracolla regolabile e sganciabile
• protezione fondo

con piedini in plastica
• dimensioni: cm 65x33x32 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/5
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08.PG266
TROLLEY BAG

• zaino trekking
• 3 tasche esterne
• tasca posteriore per

richiudere gli spallacci
• bretelle regolabili imbottite e sganciabili
• 2 ganci regolatori laterali
• retro imbottito
• trolley system con asta a scomparsa
• protezione fondo con piedini in plastica
• dimensioni: cm 40x55x23 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/4

BL

AZ
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08.PG268
BORSONE SPORT

• vano scarpiera rigido in ecopelle
• compartimento frontale con zip

su tutto il corpo borsa escluso
scarpiera

• vano laterale con zip
• tracolla regolabile e sganciabile

con salva spalla imbottito
• piedini in plastica
• doppio manico con chiusura

a velcro
• tappetino srotolabile antiscivolo

in ecopelle
• tira zip in tessuto
• dimensioni: cm 55x40x30 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/20

NE

RO

BL

POGGIAPIEDI
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08.PG270 BORSA SPORT

• tascone esterno con zip
• tasca laterale con zip
• vano laterale con zip
• tracolla  trasversale regolabile
• tira zip in tessuto
• dimensioni: cm 53x40x18,5 ca
• materiale: nylon 600D
• imballo: 1/20

RO 

NE

BL
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08.PG272
BORSONE SPORT

• vano scarpiera rigido
• tascone esterno con cerniera
• portanome laterale
• tracolla regolabile e sganciabile

con salvaspalla imbottito
• piedini in plastica
• doppio manico

con chiusura a velcro
• tira zip in tessuto
• dimensioni: cm 52,5x40x30 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/20

RO

NE

BL
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NE

BL

RO

08.PG274 ZAINO

• vano scarpiera
• tascone frontale con zip
• spallacci imbottiti regolabili
• doppia chiusura superiore con

corda e gancio
• tira zip in tessuto
• dimensioni: cm 35x50x25 ca
• materiale: nylon 600D
• imballo: 1/30
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AZ

ROBU

08.PG275 ZAINO

• vano scarpiera
• tascone esterno con cerniera
• piedini in gomma
• bretelle imbottite regolabili
• dimensioni: cm 40x56x20 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/10
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08.PG278 SACCA ZAINO

• bicolore
• tasca laterale con cerniera
• leggera e pratica
• doppia corda di chiusura
• dimensioni: cm 33xh45 ca
• materiale: nylon
• imballo: 10/100

08.PG280
SACCA ZAINO

• bicolore
• leggera e pratica
• doppia corda di chiusura
• dimensioni: cm 33xh45 ca
• materiale: nylon
• imballo: 10/200

RO

RY

AR AZ BL CE
SOLO PER ART. PG278

GI NE VE 

TASCA LATERALE CON ZIP
ART. PG278
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08.PG292 ZAINETTO

• tasca frontale con zip
• spallacci imbottiti regolabili
• tira zip in tessuto
• dimensioni: cm 32x39x14 ca
• materiale: nylon 600D
• imballo: 1/30

BL RS RO RY VL

AR
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08.PG296 ZAINO TNT

• tasca anteriore con zip
• tasche laterali a contrasto
• bretelle imbottite
• dimensioni: cm 29x40x13,5 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/100

AR BL RY

VL

BY
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08.PG300 ZAINO

• tasca anteriore
• retina laterale
• bretelle e retro imbottiti
• dimensioni: cm 31x44x18 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/10

BE BG BL EC

RY
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08.PG370 TRACOLLA

• bicolore
• fibbia regolabile
• doppia tasca con zip
• dimensioni: cm 24x29 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 10/100

BL

EC

EC

RO RY
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08.PG460
BORSA NAUTICA

• chiusura ermetica trasparente
• dimensioni: cm 17x19 ca
• materiale: pvc trasparente colorato
• imballo: 50/200

VE BL RO
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AZ BIAR BL

RS

GI NE RO RY

VL

VI VE

08.PG504
LANYARD

• cordoncino da collo
• portachiavi
• portacellulare
• portabadge
• gancio cromato
• materiale:

poliestere e metallo
• imballo: 100/500
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08.PG506 LANYARD

• cordoncino da collo
• portachiavi
• aggancio portacellulare

con clip sicurezza
• portabadge
• dispositivo di sicurezza
• gancio cromato
• materiale:

poliestere e metallo
• imballo: 100/500

AZ AR

RO

BI GI RY VEBL

DISPOSITIVO DI SICUREZZA
“SAFETY LOCK”
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AZ AR BI

BL

GI NE RO RY VE

08.PG508 LANYARD

• cordoncino da collo 
• portachiavi
• aggancio portacellulare

con clip sicurezza
• portabadge
• gancio cromato
• materiale: poliestere e metallo
• imballo: 100/500
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08.PG510 T-SHIRT HOLDER

• portacellulare con laccetto
• si adatta a tutti i modelli di cellulare
• materiale: neoprene
• imballo: 100/500

AR

AZ

GI

NE

RO

RY

VE
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08.PG512 SOCK HOLDER

• calzino portacellulare, porta i-pod
• dispositivo di sicurezza
• regolatore di lunghezza
• gancio cromato
• materiale: poliestere, metallo e plastica
• imballo: 100/400

AR GI AZNE

RO

RY

DISPOSITIVO DI SICUREZZA
“SAFETY LOCK”
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08.PG513
HOLDER IDENTITY

• borsellino-collier multiuso
• chiusura con cerniera
• occhiello in metallo
• tasca portabadge

trasparente
• laccetto con gancio
• dimensioni:

cm 11x17,5 ca
• materiale: nylon
• imballo: 10/200

AR

BL

AZ NE RO

PORTABADGE
COLLIER MULTIUSO

PORTAMONETE
PORTACELLULARE
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08.PG514
LIGHT HOLDER

• borsellino collier multiuso
• chiusura con cerniera
• occhiello in metallo
• laccetto con gancio
• dimensioni: cm 11x14,5 ca
• materiale: nylon
• imballo: 20/600

AR

AZ

BI

BL
GI RO

RS

RY

VE

NE

COLLIER MULTIUSO
PORTAMONETE

PORTACELLULARE
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AR

BI

NE

RO

BL

PORTACELLULARE
PORTA I-POD

PORTASIM

08.PG518 COLLIER

• portacellulare - porta i-pod
• taschino porta sim
• chiusura con bottone
• tracolla staccabile
• moschettone in plastica
• dimensioni: cm 12x8,2 ca
• materiale: poliestere 600 D
• imballo: 10/500
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BL

NE

EC

PORTACELLULARE
PORTA I-POD

PORTAMONETE
PORTACHIAVI

RETRO

08.PG519
BORSELLINO MULTIUSO

• portacellulare - porta i-pod
• portamonete corredato di anello

portachiavi
• tasca anteriore in gomma
• dimensioni: cm 11,5x9x2,5 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 10/200
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08.PG520 BORSELLINO MULTIUSO

• portacellulare • porta i-pod
• portamonete corredato di anello portachiavi
• tasca anteriore in gomma
• dimensioni: cm 11,5x9x2,5 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 10/200

RETRO

PORTACELLULARE
PORTA I-POD

PORTAMONETE
PORTACHIAVI

AR

AZ BL

RO

VE
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08.PG560
TRAVEL COLLIER

• portadocumenti da viaggio
• chiusura con bottone
• tasca posteriore con zip
• passante per cintura
• dimensioni:

cm 15,5x24,5 (aperto) ca
cm 15,5x12 (chiuso) ca

• materiale: nylon 600 D
• imballo: 50/100

RETRO

RICHIUDIBILE

BA

BL

BR
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08.PG566 TRAVEL

• portadocumenti da viaggio
• 2 scomparti
• chiusura con velcro
• dimensioni: cm 27,5x13,5 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 50/300

BL EC GI

RORY NE

VE
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BL

BO

RO

BI

BL

08.PG572
PORTA
BIGLIETTO AEREO

• multitasche
• dimensioni:

cm 12x22,5 ca (chiuso)
• materiale: tam
• imballo: 50/250

08.PG574 P.TA/LOTTO
P.TA/BIGLIETTO AEREO

• 2 tasche
• dimensioni:

cm 12x22,5 ca (chiuso)
• materiale: pvc
• imballo: 100/500



*BEAUTY



BEAUTY
289

08.PG605
APPLE MIRROR

• specchietto estraibile
con custodia

• dimensioni custodia:
cm 10,5x9,5 ca

• dimensioni specchio:
Ø cm 8,5 ca

• materiale:
similpelle laminato

• imballo: 50/200

BL BZ OR AG
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08.PG613
SPECCHIETTO
DA BORSA

• corredato di astuccio
• dimensioni:

Ø cm 6 ca (chiuso)
• materiale: plastica silver
• imballo: 50/500

08.PG611
SPECCHIETTO
DA BORSA

• doppio ingrandimento
• corredato di astuccio
• dimensioni:

cm 7x6,5 ca (chiuso)
• materiale: plastica silver
• imballo: 50/200
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08.PG615
SPAZZOLA
RICHIUDIBILE

• con specchietto
• corredato di astuccio
• dimensioni:

Ø cm 7 ca (chiuso)
• materiale:

plastica silver
• imballo: 50/200

08.PG618
PETTINE E
SPECCHIETTO

• richiudibile
• corredato di astuccio
• dimensioni:

cm 9,5x3 ca (chiuso)
• materiale:

plastica silver
• imballo: 50/250
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08.PG660
SET MANICURE

• 4 pezzi
• custodia in pvc laminato
• chiusura con zip
• corredato di astuccio
• dimensioni:

cm 6x11x2 ca (chiuso)
• imballo: 20/200

08.PG640 LIMETTA

• custodia in pvc
• corredato di astuccio
• dimensioni:

cm 2x15,5x0,2 ca (chiuso)
• imballo: 100/1500

BI BL GI RO RY VE

BL AG

BZ

FX OR
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08.PG690
SIMPLE CASE

• necessaire
• tasca frontale con zip
• chiusura superiore con zip
• dimensioni:

cm 23x18x8 ca (chiuso)
• materiale:

tnt laminato lucido
• imballo: 20/200

BL

BZ

NE

AG

TNT LAMINATO
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09.PH103 BORSA
PORTADOCUMENTI

• 2 scomparti
• tracolla ergonomica regolabile
• tasca posteriore con cerniera
• custodia portacomputer

imbottita estraibile
• varie tasche interne
• fascia posteriore per

inserimento su trolley
• chiusura in metallo
• confezione in astuccio
• dimensioni: cm 43x31x14,5 ca
• materiale:

similpelle e nylon 1680 D
• imballo: 1/5

FASCIA PER INSERIMENTO SU TROLLEY

CUSTODIA PORTACOMPUTER
IMBOTTITA
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09.PH107
BORSA PORTADOCUMENTI

• 2 scomparti
• tracolla ergonomica regolabile
• tasca posteriore con cerniera 
• varie tasche interne
• chiusura in metallo
• confezione in astuccio
• dimensioni: cm 39,5x29x10 ca
• materiale: similpelle
• imballo: 1/12

MA

NE TASCA POSTERIORE CON ZIP
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09.PH202 CARTELLA
PORTADOCUMENTI

• soffietto ribaltabile con cerniera
• tasche interne
• chiusura in metallo
• dimensioni: cm 41x31x17 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/10
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09.PH210
BORSA PORTADOCUMENTI

• 3 scomparti
• manici e chiusura in alluminio
• dimensioni: cm 40x32x18 ca
• materiale: nylon 600 D

con supporto rigido
• imballo: 1/10

NE

BL
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09.PH225
CARTELLA
PORTADOCUMENTI

• tasca esterna con cerniera
• varie tasche interne
• doppia chiusura in plastica
• dimensioni: cm 40x32x11 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/20

GR

BL



CONGRESS&OFFICE
300

09.PH230
COMPUTER CASE

• borsa portacomputer
• tasca frontale con cerniera
• tasca posteriore doppia funzione

con sistema di inserimento su trolley
• chiusura con cerniera
• dimensioni: cm 37,5x30x5 ca
• materiale: neoprene e nylon 1680 D
• imballo: 1/25

AR GR

BL

RO RY

TASCA POSTERIORESISTEMA INSERIMENTO
SU TROLLEY

IMBOTTITURA ANTIURTO
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09.PH232
COMPUTER CASE

• borsa portacomputer
con doppia chiusura in velcro

• imbottitura interna
• 2 tasche frontali con chiusura in velcro
• aperture posteriori per inserimento su trolley
• manici con doppio bottone di chiusura
• dimensioni: cm 40x30x40 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/30

BL RO RY

AR

CHIUSURA IN VELCRO

SISTEMA INSERIMENTO SU TROLLEY
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09.PH234 CARTELLA
PORTADOCUMENTI

• 1 scomparto
• varie tasche
• tracolla regolabile
• doppia chiusura in plastica
• dimensioni: cm 39,5x29x8 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/30

BL BR NG

BA

VE
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09.PH240 CARTELLA
PORTADOCUMENTI

• 1 scomparto
• tasche interne portapenne
• tracolla personalizzabile
• doppia chiusura in velcro
• dimensioni: cm 36x27x7,5 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/200

BL

GR

RO RY
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09.PH242 CARTELLA
PORTADOCUMENTI

• 1 scomparto
• tracolla personalizzabile
• chiusura in velcro
• dimensioni: cm 30x36x9 ca
• materiale: tnt
• imballo: 10/200

BL

GR

RO

RY
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09.PG165
CARTELLA TNT

• soffietto
• superficie tracolla personalizzabile
• dimensioni: cm 30x38,5x8,5 ca
• materiale: tnt
• imballo: 20/200

AR

BL

EC GR RO RY
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09.PH270 CARTELLA SOTTOBRACCIO

• manici a scomparsa
• multitasche
• corredata di blocco e calcolatrice
• porta CD 12 posti asportabile
• corredata di astuccio
• dimensioni: cm 26,5x34x3 ca
• materiale: similpelle
• imballo: 1/10 MANICI A SCOMPARSA

MA

NE

BLOCCO
E

CALCOLATRICE
INCLUSI
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09.PH300 CARTELLA
SOTTOBRACCIO

• tascone esterno
• varie tasche interne
• 4 tasche credit card
• corredata di blocco

e calcolatrice
• chiusura con cerniera
• confezione in astuccio
• dimensioni: cm 25,5x34x2,5 ca
• materiale: similpelle
• imballo: 1/10

NE

MA

BLOCCO E CALCOLATRICE
INCLUSI
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09.PH315 CARTELLA
SOTTOBRACCIO

• multitasche
• chiusura con cerniera
• corredata di blocco
• dimensioni: cm 25x34,5 ca
• materiale: nylon 600 D
• imballo: 1/20

NE 

BL

BLOCCO INCLUSO
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09.PH450
PORTABLOCCO

• clip in metallo
• ferma blocco in metallo

con angoli in gomma
• blocco non incluso
• dimensioni: cm 23x32 ca
• materiale: pvc rigido
• imballo: 10/60

09.PH448
BLOCCO A4
• 50 fogli
• imballo: 60

BL
NE
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09.PH455 CARTELLA CONGRESSO
• 2 ante cartonate • ferma blocco in metallo
• tasca interna • 2 tasche portacard
• blocco non incluso
• dimensioni: cm 23,5x33 ca • materiale: pvc
• imballo: 25

BL

BO

NE

RO

VE
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09.PH460
PORTA BIGLIETTI

• cartonato
• angoli dorati
• capacità 96 biglietti da visita
• dimensioni:

cm 11,5x26 ca (chiuso)
• materiale: gommato
• imballo: 1/50

AZ

RO

GI

VE

09.PH457 CARTELLINA
PORTADOCUMENTI

• 2 ante
• dimensioni: cm 25x34,5 ca (chiuso)
• materiale: cartoncino ecologico
• imballo: 50/500

UTILISSIME PER IL TUO UFFICIO

VE

BL

BO
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09.PH472
PORTA BIGLIETTI

• con custodia
• capacità 160 biglietti da visita
• dimensioni:

cm 11x25x1,8 ca
• materiale: polipropilene
• imballo: 48/288

12.PN286
PORTA BIGLIETTI

• capacità 40 biglietti da visita
• chiusura con bottone
• dimensioni:

cm 10,8x8x1 ca
• materiale: polipropilene
• imballo: 250/500

GR NE

BL

BL

GI

VE

TR

DORSO PERSONALIZZABILE 
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09.PH474
PORTA BIGLIETTI

• con custodia
• capacità 120 biglietti da visita
• dimensioni:

cm 11x19,5x1,8 ca
• materiale: polipropilene
• imballo: 48/288

09.PH476
PORTA BIGLIETTI

• capacità 80 biglietti da visita
• dimensioni:

cm 11x25x1,2 ca
• materiale: polipropilene
• imballo: 100/600

BL GR

NE

GR

NE BL

DORSO PERSONALIZZABILE 
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VE

GI

RY

TR

09.PH510 BUSTA
PORTADOCUMENTI

• chiusura con bottone
• dimensioni: cm 32x23 ca (chiuso)
• materiale: pvc trasparente
• imballo: 12/480
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09.PH544
PORTABADGE

• nastrino, clip nichelata
• cartoncino neutro incluso
• dimensioni: cm 12,7x9,3 ca
• dimensioni cartoncino:

cm 12x7,4 ca
• materiale: pvc trasparente
• imballo: 100/1000

BI

BL

09.PH530
PORTABADGE

• clip nichelata
• cartoncino neutro incluso
• dimensioni: cm 9,5x8 ca
• dimensioni cartoncino:

cm 9x6 ca
• materiale: pvc trasparente
• imballo: 100/1000

09.PH545
PORTABADGE

• nastrino, clip nichelata
• cartoncino neutro incluso
• dimensioni: cm 9,3x12,5 ca
• dimensioni cartoncino:

cm 8,7x10,8 ca
• materiale: pvc trasparente
• imballo: 100/1000
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09.PH556 PAPER BOX

• vaschetta da tavolo porta foglietti
• completa di n. 1100 fogli • portapenne
• 3 scomparti• confezione in astuccio
• dimensioni: cm 14,5x9x6,5 ca
• materiale: plastica
• imballo: 12/48

RETRO

SI

RO

VE

TR

BL
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09.PH558 DESK SILVER
• vaschetta da tavolo multifunzione
• completa di n. 150 fogli
• portapenne
• confezione in astuccio
• dimensioni: cm 17,5x8,5x4,5 ca
• materiale: plastica
• imballo: 12/48

RETRO

BL

RO

VE

SI
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09.PH564
DISPENSER SOLID

• vaschetta porta post-it
• meccanismo di espulsione con molla
• confezione in astuccio
• dimensioni: cm 9x9x2,5 ca
• materiale: plastica solid
• imballo: 12/48

BI

BL

NE

RO

VE

GI

SI

ESPULSIONE MECCANICA
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09.PH572
CUBO POST-IT BIANCO

• cortancino p/penne
• 400 fogli
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 7,5x3,5 ca
• imballo: 36/1080

09.PH566
MINI NOTES

• copertina cartonata
• 200 fogli
• dimensioni: cm 9x9x2 ca
• imballo: 50/100

VL

BL

AZ

AR LI

RO GI
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09.PH590 MEMOPAD

• completa di carta appunti 
• vaschetta silver
• calendario 2012 - 2013
• confezione in astuccio
• dimensioni: cm 9,5x3x9 ca
• materiale: similpelle
• imballo: 50/100

09.PH585 MEMOPAD MAXI

• completa di carta appunti e POST-IT multicor
• vaschetta silver
• calendario 2012 - 2013
• confezione in astuccio
• dimensioni: cm 17,5x3x9 ca
• materiale: similpelle
• imballo: 25/50

BL

BO

NE SI

BL

BO NE SI
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09.CA590 MEMOPAD

• carta avorio • astuccio lusso
• dimensioni: cm 16,5x12 ca
• materiale: ecopelle alta qualità termovirante
• imballo: 30

09.CA595 MEMOPAD
• carta avorio
• astuccio lusso
• dimensioni: cm 11x10,5 ca
• materiale:

ecopelle alta qualità termovirante
• imballo: 60

TERMOVIRANTE
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09.PH650
PORTA CD

• capacità 24 CD
• dimensioni:

cm 14x15xh4,5 ca
• materiale:

plastica rigida termoformata
• imballo: 25/100

09.PH648
PORTA CD

• capacità 24 CD
• dimensioni:

ø cm 15,5xh4,5 ca
• materiale:

plastica rigida termoformata
• imballo: 25/100

CAPACITÁ 24 CD

CAPACITÁ 24 CD
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09.PH656
PORTA CD

• capacità 24 CD
• dimensioni:

cm 16x15x4,5 ca
• materiale:

gommato
• imballo: 25/100

09.PH651
PORTA CD

• capacità 12 CD
• dimensioni: ø cm 16xh3 ca
• materiale:  gommato
• imballo: 25/100

BL

GR

GR

NE

RO

CAPACITÁ 24 CD

CAPACITÁ 12 CD
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09.PH679
TAPPETINO MOUSE

• dimensioni: cm 22x25,5 ca
• materiale: gomma e pvc
• imballo: 100

09.PH678 TARGET

• portapenne
• bersaglio con 2 freccette magnetiche
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 12x14 ca
• materiale: plastica silver
• imballo: 50/100

BI BL

GR VE
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09.PH685
SVUOTA TASCHE

• dimensioni:
cm 22x22 ca (aperto)
cm 16,5x16,5 ca (chiuso)

• materiale: polipropilene trasparente
• imballo: 10/200

09.PH680
PORTAPENNE

• personalizzabile su tutta la superficie
• facile montaggio
• dimensioni: Ø cm 8x10,5 ca
• materiale: plastica
• imballo: 50

GI

RS

VI

FX

VE

BL

BI

FM

AR BL GI RO
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09.PH700
SET SCRITTOIO NEOPEL

• sottomano cm 50x34 ca (chiuso)
• svuota tasche cm 16,5x16,5 ca (chiuso)
• taglia carte
• corredato di astuccio
• materiale: similpelle lusso
• imballo: 1/10

BASE DI STAMPA

IN MATERIALE TERMOVIRANTE
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09.PH702
SVUOTA TASCHE

• bicolore
• corredato di astuccio
• dimensioni:

cm 22x22 ca (aperto)
cm 16,5x16,5 ca (chiuso)

• materiale: similpelle
• imballo: 100

BASE DI STAMPA

IN MATERIALE TERMOVIRANTE

EC

CU

RY
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09.PH709
SOTTOMANO

• corredato di astuccio
• in cartoncino ecologico
• dimensioni: cm 51x35 ca
• materiale: similpelle
• imballo: 25

09.PH712
PLANNING SOTTOMANO

• set composto da sottomano in similpelle
e planning settimanale composto da 50 fogli

• custodia esterna in cartoncino ecologico
• dimensioni planning: cm 43x51 ca
• dimensioni sottomano: cm 51x35 ca
• imballo: 25

BL BO

BO

BL CU

CU
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AGGIORNAMENTO 2011

09.PH755
CARTINA MAPPAMONDO
POLITICO

• corredato di astine
• dimensioni: cm 140x100 ca
• materiale:

carta goffrata platificata fronte/retro
• imballo: 10
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09.PH757 CARTINA EUROPA
• corredata di astine
• dimensioni: cm 100x140
• materiale: carta goffrata platificata fronte/retro • imballo: 10

AG
GI

OR
NA

M
EN

TO
 2

01
1
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09.PH760 CARTINA ITALIA
• corredato di astine
• dimensioni: cm 100x140 ca
• materiale: carta goffrata platificata fronte/retro• imballo: 10

AG
GI

OR
NA

M
EN

TO
 2

01
1
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10.PL086 LADY

• fusto, manico, puntale in alluminio
• rib in metallo temperato e rinforzato 
• chiusura con velcro
• meccanismo automatico
• dimensioni: Ø cm 105xh90 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30

BL BO OR

ALLUMINI0

TESSUTO IRIDESCENTE
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10.PL088
WOOD 

• fusto, manico, puntale in legno
• rib in metallo temperato e rinforzato 
• chiusura con velcro
• meccanismo automatico
• dimensioni: Ø cm 108xh90 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30

VE BL GR BO

LEGNO
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10.PL102
WARM UP 

• fusto, manico, puntale in alluminio
• rib in metallo temperato e rinforzato 
• chiusura con velcro
• meccanismo automatico
• dimensioni: Ø cm 105xh90 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30

ALLUMINI0
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10.PL106 RAIN BOW

• ombrello maxi
• manico in EVA
• puntale in metallo
• doppio rib in metallo

piegato e rinforzato
• chiusura con velcro
• doppio meccanismo
• apertura manuale
• dimensioni: Ø cm 133xh100 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30

AZ RO GI BL VE

OMBRELLO MAXI
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10.PL110
MAXI GOLF SILVER 

• ombrello maxi
• manico silver
• puntale in metallo
• doppio rib in metallo

piegato e inforzato
• chiusura con velcro
• doppio meccanismo
• apertura manuale
• dimensioni: Ø cm 133xh100 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30

OMBRELLO MAXI

OMBRELLO MAXI
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10.PL115 MAXI GOLF 

• ombrello maxi
• manico silver
• puntale in metallo
• doppio rib in metallo

piegato e inforzato
• chiusura con velcro
• doppio meccanismo
• apertura manuale
• dimensioni: Ø cm 133xh100 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30

BL

OMBRELLO MAXI
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10.PL116
GOLF BICOLORE

• manico in legno con cordoncino
• puntale in legno
• rib in metallo piegato e rinforzato 
• chiusura con bottone
• meccanismo automatico
• dimensioni: Ø cm 108xh90 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30

WG

WR

WB

WV
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10.PL118 GOLF COLOR 

• ombrello manico silver
• puntale in plastica silver
• doppio rib in metallo

piegato e rinforzato 
• chiusura con velcro
• meccanismo automatico
• dimensioni: Ø cm 105xh84 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30

VL
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BL RO

VE BI

GI AR
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10.PL125 SILVER

• manico e puntale in plastica silver
• chiusura con bottone
• rib in metallo piegato e rinforzato 
• meccanismo automatico
• dimensioni: Ø cm 105xh84 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30
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10.PL130
GRAN PRIX

• manico puntale e tip in plastica
• chiusura con bottone
• rib in metallo temperato

piegato e rinforzato 
• meccanismo automatico
• dimensioni: Ø cm 105xh84 ca
• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/30

VE AZ GI BL

RO
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10.PL135
FOLDABLE

• ombrello pieghevole
• manico e puntale in plastica
• chiusura con bottone
• rib in metallo temperato,

piegato e rinforzato
• guaina in nylon
• meccanismo automatico
• dimensioni:

Ø cm 92xh50 ca (aperto)
cm 4,5xh38 ca (chiuso)

• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/50

BL GI RO

VE VI RY
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10.PL140
FOLDABLE SILVER

• ombrello pieghevole
• manico e puntale in plastica
• chiusura con bottone
• rib in metallo temperato,

piegato e rinforzato
• guaina in nylon
• meccanismo automatico
• dimensioni:

Ø cm 92xh50 ca (aperto)
cm 4,5xh38 ca (chiuso)

• materiale: nylon taffetà 190 D
• imballo: 10/50
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11.PM058 COLOR SOCCER

• berretto 5 pannelli • fascia tergisudore
• occhielli ricamati • frontalino rinforzato
• visiera rigida sagomata con piping a contrasto
• bandiera italia laterale ricamata
• chiusura in velcro regolabile con piping a contrasto
• colori reattivi • unica taglia
• materiale: policotton
• imballo: 50/200

RO

AZ BR

BA

NG RY

RETRO - CHIUSURA IN VELCRO REGOLABILE



CAPS
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11.PM060
EVENT ITALY

• berretto 6 pannelli
• fascia tergisudore
• occhielli ricamati
• frontalino rinforzato
• visiera rigida sagomata

con piping a contrasto
• chiusura in velcro regolabile

con piping a contrasto e
bandiera italia ricamata

• colori reattivi
• unica taglia
• materiale: policotton
• imballo: 50/200

BI BL GI

NE RYRO

VS

RETRO - CHIUSURA IN VELCRO REGOLABILE
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11.PM062
GRAN PRIX ITALY

• berretto 5 pannelli
• fascia tergisudore
• occhielli ricamati
• frontalino rinforzato
• visiera rigida sagomata

con piping a contrasto
• bandiera italia laterale ricamata
• chiusura in velcro regolabile

con piping a contrasto
• colori reattivi
• unica taglia
• materiale: policotton
• imballo: 50/200

BI BL

GI

RO

NE RY VS

RETRO - CHIUSURA IN VELCRO REGOLABILE



CAPS
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BI GI

RY

NE

RO BL VS

RETRO - CHIUSURA IN VELCRO REGOLABILE

11.PM064 GOLF ITALY

• berretto 5 pannelli
• fascia tergisudore
• occhielli ricamati
• frontalino rinforzato
• visiera rigida sagomata
• bandiera italia laterale ricamata
• chiusura in velcro regolabile
• colori reattivi • unica taglia
• materiale: 100% cotone drill 108/58
• imballo: 50/200
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11.PM093 COLOR STRIPE

• berretto 5 pannelli
• fascia tergisudore
• occhielli ricamati
• frontalino rinforzato
• visiera doppio pannello rigida sagomata
• chiusura in velcro regolabile
• colori reattivi
• unica taglia
• materiale: 100% cotone drill 108/58
• imballo: 50/200

RO

AR BL

RY VE

GI

RETRO - CHIUSURA IN VELCRO REGOLABILE
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11.PM105 GOLF

• berretto 5 pannelli
• fascia tergisudore
• occhielli ricamati
• frontalino rinforzato
• visiera rigida sagomata
• chiusura in velcro regolabile
• colori reattivi • unica taglia
• materiale:

100% cotone drill 108/58
• imballo: 50/200

AR BI BL

RO

VL

VE

VS

NE

AZ

GI

RY

RETRO - CHIUSURA IN VELCRO REGOLABILE
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11.PM108 FORMULA

• berretto 5 pannelli
• fascia tergisudore
• occhielli ricamati
• frontalino rinforzato
• visiera rigida sagomata

con piping a contrasto
• chiusura in velcro regolabile
• colori reattivi • unica taglia
• materiale: 100% cotone drill 108/58
• imballo: 50/200

BI

BL

AR GI

NE RY VS

RO

RETRO - CHIUSURA IN VELCRO REGOLABILE
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11.PM155 MIRAMARE 

• berretto 3 pannelli
• colori reattivi
• fascia tergisudore
• taglie assortite: 1L - 2XL - 1XXL
• materiale: 100% cotone drill 108/58
• imballo: 100/300

WA WB WG

WV BI WR
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11.PM188
FAZZOLETTO DA COLLO
BANDANA  

• colori reattivi
• unica taglia
• materiale: t/cotton 108/58
• imballo: 100/400

11.PM190 BANDANA

• colori reattivi
• unica taglia
• materiale: t/cotton 108/58
• imballo: 100/400

AR

BI BL

BI BL GI

NE RO VE

GI NE

RO RY VE



BAMBINO
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11.PM226 T-SHIRT BAMBINO

• girocollo a costina rinforzata • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo • nastro di rinforzo interno • colori reattivi
• materiale: 100% cotone pettinato • peso: 140 gr. • imballo: 10/60

AR AZ BL GI

RO RY VE

ARANCIO

TAGLIE DISPONIBILI PER COLORE

AZZURRO NAVY BLU GIALLO ROSSO ROYAL VERDE ARANCIO AZZURRO NAVY BLU GIALLO ROSSO ROYAL VERDE

PM226 BAMBINO 6 ANNI XXXXS PM226 BAMBINO 8/10 ANNI XXXS



SHIRTS&POLO
358

AR AZ BL GI

RO RY VE

ARANCIO

TAGLIE DISPONIBILI PER COLORE

AZZURRO NAVY BLU GIALLO ROSSO ROYAL VERDE ARANCIO AZZURRO NAVY BLU GIALLO ROSSO ROYAL VERDE

PM228 RAGAZZO 12 ANNI XXS PM228 RAGAZZO 14 ANNI XS

11.PM228 RAGAZZO

• girocollo a costina rinforzata • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo • nastro di rinforzo interno • colori reattivi
• materiale: 100% cotone pettinato • peso: 140 gr. • imballo: 10/60



RAGAZZO



ADULTO
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ARANCIO

TAGLIE DISPONIBILI PER COLORE

AZZURRO NAVY BLU GIALLO MELANGE NERO ROSSO ROYAL VERDE

PM230 ADULTO S - M - L - XL - XXL

11.PM230 ADULTO

• girocollo a costina rinforzata • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo • nastro di rinforzo interno • colori reattivi
• materiale: 100% cotone pettinato • peso: 140 gr. • imballo: 10/60

AR

NE RO RY VE

AZ BL
GI ML
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PM235
ADULTO

11.PM232 BAMBINO

• girocollo a costina rinforzata
• ribattitura doppio ago su collo,

maniche e orlo
• nastro di rinforzo interno
• materiale: 100% cotone pettinato
• imballo: 10/60

• peso: 135 gr.

11.PM233 RAGAZZO

• girocollo a costina rinforzata
• ribattitura doppio ago su collo,

maniche e orlo
• nastro di rinforzo interno
• materiale: 100% cotone pettinato
• imballo: 10/60

• peso: 135 gr.

11.PM235 ADULTO

• girocollo a costina rinforzata
• ribattitura doppio ago su collo,

maniche e orlo
• nastro di rinforzo interno
• materiale: 100% cotone pettinato
• imballo: 10/60

• peso: 135 gr.

BI

BI

BI

6 ANNI XXXXS 8/10 ANNI XXXS

TAGLIE DISPONIBILI

12 ANNI XXS 14 ANNI XS

TAGLIE DISPONIBILI

TAGLIE DISPONIBILI

S M L XL XXL



PM233 RAGAZZO

PM232 BAMBINO





SHIRTS&POLO
365

11.PM375 POLO STREAK

• mezza manica • 2 bottoni di cui 1 a scomparsa • collo e giromanica a costina rinforzata • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo • spalle rinforzate con doppia cucitura
• spacchi laterali • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso • colori reattivi • materiale: 100% cotone piquè pettinato • peso: 185 gr. • imballo: 5/20

BI NE VI

RY RO BL
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11.PM385 POLO

• mezza manica • 2 bottoni di cui 1 a scomparsa • collo e giromanica a costina rinforzata • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo • spalle rinforzate con doppia cucitura
• spacchi laterali • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso • colori reattivi • materiale: 100% cotone piquè pettinato • peso: 185 gr. • imballo: 5/20

AR BO BLBI GI VE

NE AZ ML RO RY





YELLOWSTONE



11.PM447 YELLOWSTONE

• felpa girocollo • collo elasticizzato con riga a contrasto • polsini e fondomaglia elasticizzati • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo
• spalle rinforzate con doppia cucitura • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso • colori reattivi
• materiale: 35% cotone - 65% poliestere • peso: 280 gr. • taglie: S - M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

SWEATERS&POLAR FLEECE
369

BI BL

NE GR RY



GRAN CANYON



SWEATERS&POLAR FLEECE
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11.PM449 GRAN CANYON

• felpa collo a lupetto • zip corta con cursore • collo, polsino e fondomaglia elasticizzati con righe a contrasto • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo
• spalle rinforzate con doppia cucitura • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso • colori reattivi
• materiale: 35% cotone - 65% poliestere • peso: 280 gr. • taglie: S - M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

BL GR

NE RY



SWEATERS&POLAR FLEECE
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11.PM451 YOSEMITE

• felpa con cappuccio foderato • cordoncini in contrasto • polsini e fondomaglia elasticizzati • tasche a marsupio • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo
• spalle rinforzate con doppia cucitura • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso • colori reattivi
• materiale: 35% cotone - 65% poliestere • peso: 280 gr. • taglie: S - M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

BI BL

NE GR RY 



YOSEMITE



ITALIAN WORKER



11.PM453 ITALIAN WORKER

• felpa collo a lupetto • zip lunga coperta • polsini e fondomaglia elasticizzati • tasca con zip • 2 tasche a marsupio • taschino con p/penne • bandiera italia ricamata
• tasca sul braccio p/badge • ribattitura dippio ago su collo, maniche e orlo • spalle rinforzate con doppia cucitura • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso
• colori reattivi • materiale: 35% cotone - 65% poliestere • peso: 280 gr. • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

BL NE

GR

SWEATERS&POLAR FLEECE
375



ITALY



RY BL

BI 

SWEATERS&POLAR FLEECE
377

11.PM457 ITALY

• felpa collo a lupetto tricolore • zip lunga coperta • polsini elasticizzati • fondomaglia elasticizzata • tasche con zip coperte • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo
• spalle rinforzate con doppia cucitura • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso • colori reattivi
• materiale: 35% cotone - 65% poliestere • peso: 280 gr. • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20



MISSOURI



BI 

BL NE

SWEATERS&POLAR FLEECE
379

11.  PM459 MISSOURI

• felpa collo a lupetto con righe a contrasto • zip lunga con doppio cursore • 2 tasche con zip • polsini e fondomaglia elasticizzati con righe a contrasto • ribattitura doppio ago
su collo, maniche e orlo • spalle rinforzate con doppia cucitura • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso • colori reattivi
• materiale: 35% cotone - 65% poliestere • peso: 310 gr. • taglie: S - M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

DOPPIO CURSORE



ALASKA



11.PM502 ALASKA

• pile collo a lupetto • zip corta con cursore • ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo • spalle rinforzate con doppia cucitura • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla,
collo incluso • colori reattivi • materiale: 100% poliestere • peso: 180 gr. • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20
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SWEATERS&POLAR FLEECE
381
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11.PM504 TORONTO

• pile collo a lupetto • interno collo a contrasto • zip corta con cursore • elastico stringivita • tasche a marsupio • taschino con zip • ribattitura doppio ago su collo, maniche e 
orlo • spalle rinforzate con doppia cucitura • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso • colori reattivi

• materiale: 100% poliestere • peso: 280 gr. • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

SWEATERS&POLAR FLEECE
382

ELASTICO STRINGIVITA



TORONTO



ASPEN
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SWEATERS&POLAR FLEECE
385

PM506 ASPEN

• pile bicolore collo a lupetto • interno collo e fascie laterali a contrasto • zip lunga doppio cursore • elastico stringivita • tasche a marsupio • taschino con zip
• ribattitura doppio ago su collo, maniche e orlo • spalle rinforzate con doppia cucitura • nastro di rinforzo interno da spalla a spalla, collo incluso • colori reattivi
• materiale: 100% poliestere • peso: 280 gr. • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

DOPPIO CURSORE

ELASTICO STRINGIVITA



SWEATERS&POLAR FLEECE
386
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11.PM560 SCIARPA

• pile antipiling • etichetta serigrafabile
• dimensioni: cm 30x150 ca
• materiale: 100% poliestere
• imballo: 50/100

• peso: 280 gr.

11.PM565 CAPPELLINO

• pile antipiling
• etichetta serigrafabile
• taglia unica
• materiale: 100% poliestere
• imballo: 50/200

• peso: 280 gr.



SWEATERS&POLAR FLEECE
387
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11.PM570 SCALDACOLLO

• scaldacollo - copricapo - fascia per capelli
• pile antipiling
• etichetta serigrafabile
• taglia unica
• materiale: 100% poliestere
• imballo: 50/200

• peso: 280 gr.

11.PM580 TRAINING PLUS

• cappellino
• etichetta serigrafabile
• taglia unica
• materiale: 100% acrilico
• imballo: 50/200

• peso: 45 gr.
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MANCHESTER



JACKETS
389

11.PM700 MANCHESTER

• giubbino impermeabile in poliestere • maniche staccabili • imbottitura e fodera in poliestere • profili rifrangenti su tasche e dorso • cappuccio estraibile • taschino portabadge
• 2 doppie tasche • taschino portacellulare • 2 tasche portapenna • tasca interna portafoglio • polsino elastico regolabile con velcro • elastico stringifianchi
• materiale: 100% poliestere • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/10

BL GR NE

CAPPUCCIO ESTRAIBILE MANICHE ASPORTABILI



BAYERN



JACKETS
391

11.PM704 BAYERN

• giubbino impermeabile in poliestere • maniche staccabili • imbottitura e fodera in poliestere • profili rifrangenti • cappuccio estraibile • tasca sul petto con portabadge
a scomparsa e p/cellulare interno • 2 doppie tasche con patta e chiusura con velcro • 2 tasche con zip • tasca interna portafoglio • polsino elastico regolabile con velcro

• materiale: 100% poliestere • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/10

BL NE

CAPPUCCIO ESTRAIBILE MANICHE ASPORTABILI

TASCA PORTABADGE 
A SCOMPARSA



JACKETS
392

11.PM705 COPENHAGEN

• gilet impermeabile in poliestere • spalmatura in pvc lucido • imbottitura e fodera in poliestere • interno collo in pile • cappuccio estraibile • tasca interna p/foglio con velcro
• tasca interna p/cellulare con velcro • 2 tasche esterne con zip • elastico antivento nel giromanica • elastico stringifianchi
• materiale: 100% poliestere  • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

BL NE

INTERNO COLLO IN PILE INTERNO COLLO IN PILE



COPENHAGEN



VARSAVIA



JACKETS
395

11.PM706 VARSAVIA

• gilet impermeabile in poliestere • imbottitura e fodera in poliestere • profili rifrangenti • tasca sul petto con portabadge a scomparsa e p/cellulare interno • 2 doppie tasche con 
patta e chiusura con velcro • 2 tasche con zip • tasca interna portafoglio • elastico stringifianchi

• materiale: 100% poliestere • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

NE BL

TASCA PORTACELLULARE TASCA PORTAFOGLIO ELASTICO STRINGIVITA

TASCA PORTABADGE 
A SCOMPARSA



ROTTERDAM
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INTERNO COLLO IN PILE DOPPIO CURSOREELASTICO STRINGIVITA

JACKETS
397

11.PM708 ROTTERDAM

• gilet impermeabile in poliestere • imbottitura in soft poliestere • interno collo in pile • elastico antivento nrl giromanica • taschino sul torace • 2 tasche scaldamani con fodera 
in pile • tasca interna p/foglio • tasca interna p/cellulare • elastico stringifianchi

• materiale: 100% poliestere • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20



OXFORD



JACKETS
399

11.PM710 OXFORD

• gilet bicolore impermeabile in policotton • imbottitura e fodera in poliestere • profili rifrangenti • tasca sul petto con portabadge a scomparsa e p/cellulare interno • 2 doppie 
tasche con patta e chiusura con velcro • 2 tasche con zip • tasca interna p/foglio con velcro • taschino interno p/cellulare • elastico antivento nel giromanica

• elastico stringifianchi • materiale: 35% cotone - 65% poliestere • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

BL GR NE

TASCA PORTACELLULARE PROFILI RIFRANGENTI ELASTICO STRINGIVITA

TASCA PORTABADGE A SCOMPARSA



JACKETS
400

11.PM712 ZURIGO

• gilet bicolore impermeabile in policotton • imbottitura e fodera in poliestere • profili rifrangenti • tasca sul petto con portabadge a scomparsa e p/cellulare interno • 2 doppie 
tasche con patta e chiusura con velcro • 2 tasche con zip • elastico antivento nel giromanica • elastico stringifianchi

• materiale: 35% cotone - 65% poliestere • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/20

DOPPIO CURSORE PROFILI RIFRANGENTI

RO GR BL

TASCA PORTABADGE A SCOMPARSA



ZURIGO



OSLO
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TASCA PORTAFOGLIO DOPPIO CURSORE

JACKETS
403

11.PM718 OSLO

• gilet bicolore • profili rifrangenti • cerniere antiacqua • una tasca sul petto con zip e portabadge a scomparsa
• 2 tasche esterne con zip • tasca interna portafoglio • taschino interno portacellulare • impermeabile e traspirante • materiale:• 8% elastan - 92% poliestere 
• Waterproof 6000 mm/H2O  • impermeabilità al vapore umido 4000 g/M/24h • taglie: S - M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/15

ELASTICO STRINGIVITA



DUBLINO



JACKETS
405

11.PM720 DUBLINO

• giubbino impermeabile in polyamide/nylon • leggera imbottitura in poliestere • fodera in pile antipiling sul busto • maglina nelle maniche • tasca sul petto con zip e portabadge
estraibile a scomparsa • 2 tasche esterne con zip • tasca interna p/foglio con zip • taschino interno p/cellulare • interno collo in maglia con profili  colorati in contrasto

• polsini e fascia in maglia elasticizzata con profili colorati in contrasto • materiale: 100% nylon • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/10

BL NE

TASCA PORTACELLULARE DOPPIO CURSORE



RO

JACKETS
406

11.PM810 MILANO

• gilet • interno in pile 280 gr. • 2 tasche con chiusura a bottoni • 2 tasche con cerniera • protezione giromanica • chiusura con cerniera
• materiale: poliestere e pile • taglie: XL - XXL a richiesta • imballo: 1/10

INTERNO COLLO IN PILE

MILANO



JACKETS
407

RETRO
CON DOPPIA TASCA

11.PM812 FISHING

• gilet multitasche • chiusura con zip • foderainterna in tessuto traspirante • doppia tasca sul retro
• materiale: 35% cotone - 65% poliestere • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 1/50

BL BG VE



MADRID



BL AR RY

JACKETS
409

11.PM837 MADRID

• impermeabile antivento • cappuccio a scomparsa • laccio stringifianchi • corredato di pouch con passante per cintura
• materiale: 100% nylon • taglie: M - L - XL - XXL a richiesta • imballo: 10/50

CAPPUCCIO A SCOMPARSA POUCH



JACKETS
410

11.PM841 PONCHO

• poncho goffrato
• impermeabile con cappuccio
• aperture laterali con bottoni automatici
• corredato di busta richiudibile
• taglia unica XL/XXL
• materiale: pvc
• peso: 260 gr.
• imballo: 10/50
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JACKETS
411

11.PM843
IMPERMEABILE

• impermeabile goffrato
con cappuccio

• chiusura con bottoni automatici
• 2 tasche laterali
• corredato di busta richiudibile
• taglia unica XL/XXL
• materiale: pvc
• spessore: mm 0,12 ca
• imballo: 10/50
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JACKETS
412

11.PM845
GIACCA ANTIPIOGGIA

• impermeabile goffrato
con cappuccio

• fodera interna retinata
• chiusura con zip

e bottoni automatici
• 2 tsche laterali
• taglia: M - L - XL - XXL
• materiale: pvc retinato
• spessore: mm 0,30 ca
• imballo: 5/25
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JACKETS
413

11.PM847
PONCHO GHOST

• poncho trasparente
• impermeabile
• taglia unica
• materiale:

polietilene trasparente
• spessore: mm 0,02 ca
• imballo: 50/250

BL GI



*TOWELS
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11.PM900 FITNESS

• telo palestra in microfibra
ultrassorbente

• dimensioni: cm 50x100 ca
• materiale: microfibra
• imballo: 10/100

MICROFIBRA ULTRASSORBENTE



TOWELS
415

11.PM910
FITNESS ROBE

• accappatoio in microfibra
ultrassorbente

• confezionato in sacca
portabiancheria

• taglie: M - L - XL
• materiale: microfibra
• imballo: 10
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TOWELS
416

11.PM912 TOWEL

• telo mare in morbida
spugna bordata

• la banda “easy print” in cotone
consente una facile
personalizzazione serigrafica

• spazio personalizzazione cm 85x11 ca
• peso 380 gr mq
• dimensioni: cm 85x150 ca
• materiale: cotone terry
• imballo: 3/24
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TOWELS
417
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11.PM914
GYM TOWEL

• telo palestra in
morbida spugna bordata

• la banda “easy print” in cotone
consente una facile
personalizzazione serigrafica

• spazio personalizzaz. cm 50x10 ca
• peso 380 gr mq
• dimensioni: cm 50x100 ca
• materiale: cotone terry
• imballo: 6/60

11.PM920
BATH TOWEL

• telo in morbida spugna bordata
• la banda “easy print” in cotone 

consente una facile
personalizzazione serigrafica

• spazio personalizzazione cm 40x10 ca
• peso 380 gr mq
• dimensioni: cm 40x60 ca
• materiale: cotone terry
• imballo: 12/120



*CAR ACCESSORIES



CAR ACCESSORIES
419

12.PN058
SAVE GLASS

• raschia ghiaccio
• pulisci parabrezza
• dimensioni: cm 8,5x5,5 ca
• materiale: gomma e abs
• imballo: 50/1000

12.PN059
PANNO TERGIVETRO
• dimensioni: cm 30x35 ca
• materiale: tnt
• imballo: 100/1000

RIMUOVE IL GHIACCIO

DAL PARABREZZA

Il raschia ghiaccio rimuove il ghiaccio
e la brina dal parabrezza.
É un utile strumento per la sicurezza
sulla strada da tenere sempre in auto
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CAR ACCESSORIES
420

12.PN060
PORTADOCUMENTI AUTO

• cucito
• chiusura con bottone
• dimensioni: cm 20x13,5 ca
• materiale: similpelle
• imballo: 50/100
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CAR ACCESSORIES
421

12.PN062
PORTADOCUMENTI
AUTO

• cucito
• chiusura con bottone
• dimensioni: cm 20x13,5 ca
• materiale: gommato
• imballo: 50/100BR
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CAR ACCESSORIES
422

12.PN080
PORTADOCUMENTI
AUTO

• 2 ante
• 2 tasche interne portadocumenti
• copertina rigida imbottita
• dimensioni: cm 13x19 ca
• materiale: tam
• imballo: 100/200

12.PN082
PORTADOCUMENTI MOTO

• 2 ante
• 6 tasche interne
• copertina rigida imbottita
• dimensioni: cm 9x12,5 ca
• materiale: tam
• imballo: 100/100
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CAR ACCESSORIES
423

12.PN086
PORTADOCUMENTI AUTO

• 4 schede estraibili
• dimensioni: cm 19,5x15,5 ca
• materiale: tam
• imballo: 25/100

12.PN090
PORTADOCUMENTI
AUTO

• chiusura con pattina
• 4 schede estraibili
• dimensioni: cm 19,5x13 ca
• materiale: pvc
• imballo: 25/200
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CAR ACCESSORIES
424

12.PN100
PORTADOCUMENTI AUTO

• marcatura a secco argento
• chiusura con pattina
• dimensioni: cm 20x13,5 ca
• materiale: tam
• imballo: 100
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CAR ACCESSORIES
425

12.PN102
PORTADOCUMENTI AUTO

• marcatura a secco neutra
• chiusura con pattina
• dimensioni: cm 20x13,5 ca
• materiale: tam
• imballo: 100
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CAR ACCESSORIES
426

12.PN150
PORTAPOLIZZA
UNIVERSALE

• dimensioni: cm 25x19 ca
• materiale: pvc
• imballo: 100/500

12.PN151
PORTADOCUMENTI
AUTO - MOTO - FARMACIA

• dimensioni: cm 18x13,5 ca
• materiale: pvc
• imballo: 100/1000
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CAR ACCESSORIES
427

12.PN153
DISCO ORARIO MINI

• con rotella in cartone rigido
• forniti su fogli interi da 8 con

traforatura per la separazione
• dimensioni: cm 7x12 ca
• materiale: pvc + adesivo
• imballo: 96/2.016

12.PN154
DISCO ORARIO MAXI

• custodia trasparente
• dimensioni: cm 12x15 ca
• materiale: pvc
• imballo: 100/500

BI
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FOGLIO INTERO DA 8



CAR ACCESSORIES
428

12.PN155
PORTA
CONTRASSEGNO

• disco orario con rotella
in cartone rigido   

• forniti su fogli interi da 4 
con traforatura per la
separazione

• dimensioni: cm 16x12 ca
• materiale: pvc + adesivo
• imballo: 1000

12.PN160
PORTA
CONTRASSEGNO AUTO

• forniti su fogli interi da 10 con
traforatura per la separazione

• dimensioni: cm 10x9,5 ca
• materiale: pvc + adesivo
• imballo: 1000
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CAR ACCESSORIES
429

12.PN161
PORTA CONTRASSEGNO

• disco orario con pomello in
plastica

• forniti su fogli interi da 4 con
traforatura per la separazione

• dimensioni: cm 16x12 ca
• materiale: pvc + adesivo
• imballo: 100/1000

12.PN162
DISCO ORARIO MINI

• con pomello in plastica
• forniti su fogli interi da 8 con

traforatura per la separazione
• dimensioni: cm 7x12 ca
• materiale: pvc + adesivo
• imballo: 96/2.016
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FOGLIO INTERO DA 8



CAR ACCESSORIES
430

12.PN200
KIT FERMATARGA
PER ART. PN201

• composto da:
- 2 graffette antivibrazione

dim. mm 10xh8
- 3 bottoni fermatarga blu

dim. mm 9xh8
- 1 bottone fermatarga bianco

dim. mm 9xh8
• materiale: plastica
• imballo: 100/1000

12.PN201
PORTATARGA AUTO
POSTERIORE
• dimensioni: cm 53,5x13,5 ca
• materiale: acciaio verniciato
• imballo: 100

12.PN203
PORTATARGA AUTO
ANTERIORE

• dimensioni: cm 37,5x13,5 ca
• materiale: acciaio verniciato
• imballo: 100
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ACCIAIO VERNICIATO



CAR ACCESSORIES
431

12.PN206
PORTATARGA SCOOTER

• dimensioni: cm 15x16 ca 
• materiale: acciaio
• imballo: 100
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12.PN207
PORTATARGA MOTO

• dimensioni: cm 19,5x23 ca 
• materiale: acciaio
• imballo: 100

ACCIAIO PLASTIFICATO

ACCIAIO
PLASTIFICATO

ACCIAIO
VERNICIATO

ACCIAIO VERNICIATO



CAR ACCESSORIES
432

12.PN210
PORTATARGA AUTO
ANTERIORE

• dimensioni:
cm 37,5x13,5 ca

• materiale:
alluminio anti ossidazione

• imballo: 100

12.PN200
KIT FERMATARGA
PER ART. PN212

• composto da:
- 2 graffette antivibrazione

dim. mm 10xh8
- 3 bottoni fermatarga blu

dim. mm 9xh8
- 1 bottone fermatarga bianco

dim. mm 9xh8
• materiale: plastica
• imballo: 100/1000

12.PN208
PORTATARGA MOTO

• dimensioni:
cm 19,5x23 ca 

• materiale:
alluminio anti ossidazione

• imballo:
100

12.PN212
PORTATARGA AUTO
POSTERIORE

• dimensioni: cm 53,5x13,5 ca
• materiale: alluminio anti ossidazione
• imballo: 100

ALLUMINIO
ANTI OSSIDAZIONE



CAR ACCESSORIES
433

12.PN225
PORTATARGA AUTO
ANTERIORE

• dimensioni: cm 36,5x13 ca
• materiale: plastica antiurto
• imballo: 100

12.PN215
PORTATARGA AUTO
POSTERIORE

• dimensioni: cm 52,5x13 ca
• materiale: plastica antiurto
• imballo: 100

12.PN226
PORTATARGA AUTO
POSTERIORE

• dimensioni: cm 52,5x13 ca
• materiale: polipropilene alta resistenza
• imballo: 50
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CAR ACCESSORIES
434

12.PN227
PORTATARGA AUTO
ANTERIORE

• dimensioni:
cm 36,5x13 ca

• materiale:
polipropilene alta
resistenza

• imballo: 100

12.PN228
PORTATARGA S COOTER

• dimensioni: cm 15x15 ca
• materiale: plastica antiurto
• imballo: 100

12.PN229
PORTATARGA MOTO

• dimensioni: cm 18,5x21 ca
• materiale: plastica antiurto
• imballo: 100
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CAR ACCESSORIES
435

12.PN270
PORTA PATENTE/CARDS

• 3 ante
• dimensioni:

cm 9,5x6,5 ca (chiuso) 
• materiale: pvc
• imballo: 100/1000

12.PN272
PORTA PATENTE/CARDS

• 3 ante
• dimensioni: cm 9,5x6,5 ca (chiuso)
• materiale: tam
• imballo: 100/1000
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CAR ACCESSORIES
436

12.PN273
PORTA CARDS

• 6 tasche
• dimensioni: cm 7,5x10,3 ca (chiuso)
• materiale: pvc
• imballo: 100/1000

12.PN279
BUSTINA PORTA CARDS

• 1 tasca
• forniti su fogli interi da 6 con traforatura 

per la separazione
• dimensioni: cm 10x7 ca (chiuso)
• materiale: pvc
• imballo: 720/3.600
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CAR ACCESSORIES
437

12.PN281
PORTA CARDS

• 2 tasche
• forniti su fogli interi da 4 con 

traforatura per la separazione
• dimensioni:

cm 9,5x6,2 ca (chiuso) 
• materiale: pvc
• imballo: 960/4.800

12.PN284
PORTA CARD RIGIDO

• dimensioni: cm 9x6 ca
• materiale: plastica trasparente
• imballo: 200/1000

BL

BI

BL

GI

RO

TR

FOGLIO INTERO DA 4



CAR ACCESSORIES
438

BL

GI

VE TR

12.PN286
PORTA BIGLIETTI

• capacità 40 biglietti da visita
• chiusura con bottone
• dimensioni: cm 10,8x8x1 ca
• materiale: polipropilene
• imballo: 250/500

CONTIENE 40 CARDS



MEASUREMENTS
439

12.PN300
ROLLINA METRICA

• 20 mt.
• corredata di astuccio
• dimensioni: Ø cm 13 ca
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 10/50
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MEASUREMENTS
440

12.PN352
DOPPIO METRO

• bicolore
• materiale: legno
• imballo: 12/120

12.PN350
DOPPIO METRO

• materiale: legno
• imballo: 12/120

12.PN354
DOPPIO METRO

• materiale: fibra di vetro
• imballo: 10/100
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MEASUREMENTS
441

12.PN362
FLESSOMETRO

• stopmaster 5 mt.
• clip in metallo
• guaina in gomma
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 6,5x7 ca
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 10/60

12.PN364
FLESSOMETRO

• stopmaster 3 mt.
• clip in metallo
• guaina in gomma
• corredato di astuccio
• dimensioni: cm 6x6 ca
• materiale: plastica e metallo
• imballo: 10/120



MEASUREMENTS
442

12.PN400 RIGHELLO

• dimensioni: cm 30 ca
• materiale: plastica
• imballo: 100/1000
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MEASUREMENTS
443

12.PN450
MATITA FALEGNAME

• dimensioni: cm h18
• materiale: legno
• imballo: 100/1000

12.PN452
MATITA FALEGNAME
TONDA

• dimensioni: cm h18 - Ø cm 1
• materiale: legno
• imballo: 100/1000

RO NE
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